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Introducción

Visión general
A finales de 2021, las Escuelas Públicas de Mapleton 
contrataron a Corona Insights para que realizara una encuesta
entre empleados, estudiantes y padres/tutores. El objetivo de 
esta investigación era examinar la opinión y las percepciones
del distrito escolar dentro de la comunidad de las Escuelas 
Públicas de Mapleton con el fin de medir la satisfacción e 
identificar las áreas de mejora potencial.
Las encuestas se realizaron a finales de 2021 y principios de 
2022, y se invitó a participar a todos los empleados, 
estudiantes de secundaria y preparatoria, y padres/tutores. En 
total, 432 empleados, 299 estudiantes y 729 padres/tutores 
participaron y fueron incluidos en el análisis.
En el apéndice puede verse una descripción completa de la 
metodología de la encuesta. 

Objetivos de la encuesta
Las encuestas fueron diseñadas para recoger la siguiente 
información:
> ¿Cómo califican los empleados de las Escuelas Públicas

de Mapleton el rendimiento del distrito en una serie de 
áreas relacionadas con el empleo y la prestación de 
servicios a la comunidad, y qué pueden hacer las 
Escuelas Públicas de Mapleton para mejorar la felicidad y 
el éxito de los empleados?

> ¿Cómo es la experiencia de los estudiantes en las 
Escuelas Públicas de Mapleton y cuáles son las 
prioridades de mejora?

> ¿Cómo califican los padres y tutores el rendimiento del 
distrito en relación con la educación de sus hijos?

Escuelas Públicas de Mapleton
*Se dio a los padres/tutores la oportunidad de excluir a sus hijos de la encuesta. Estos estudiantes no fueron invitados a participar en la encuesta
**Aunque se invitó a los estudiantes de secundaria a participar, pocos lo hicieron.  Por lo tanto, la encuesta de estudiantes representa principalmente a los estudiantes 
de preparatoria.
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

En general, los estudiantes consideran que la calidad 
de su educación es favorable. La mayoría de los 
estudiantes también coinciden en que disfrutan 
viniendo a la escuela y les entusiasma aprender. 01
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Los estudiantes y sus tutores conocen muy bien la 
posibilidad de elegir su escuela. Casi todos los 
encuestados son conscientes de que pueden asistir a 
cualquier escuela del distrito. 02
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Aunque los estudiantes, en general, ven su educación 
de forma favorable, muchos de ellos desearían una 
mayor variedad en la oferta de clases. Un tema común 
en toda la encuesta incluía el deseo de una mayor 
variedad de clases, incluyendo clases de habilidades 
prácticas para la vida, y la conexión de esas clases con 
los planes futuros de los estudiantes. 

03
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

En general, los estudiantes apoyan las normas de su 
escuela. Una gran mayoría cree que las normas son 
justas, se explican con claridad y se aplican de forma 
equitativa. 04
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Los estudiantes quieren más orientación para la 
planificación post-secundaria. Los estudiantes sienten 
que sus escuelas les han informado sobre las diferentes 
carreras y universidades. Sin embargo, sólo la mitad de 
los estudiantes se sienten preparados para la siguiente 
fase de sus vidas. 05
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

En general, los padres/tutores ven positivamente las 
escuelas Públicas de Mapleton. Los padres/tutores 
están especialmente contentos con la variedad de 
escuelas entre las que pueden elegir y el entorno 
seguro que se ofrece a sus hijos.06
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

La mayoría de los padres/tutores están satisfechos con 
la forma en que Mapleton atiende a sus hijos y 
califican la calidad de los maestros y la educación de 
sus hijos como buena o muy buena. 07
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

La mayoría de los padres/tutores están orgullosos de 
que sus hijos asistan a las Escuelas Públicas de 
Mapleton. Los padres/tutores también se sienten bien 
informados de lo que ocurre en el distrito y creen que 
Mapleton cuenta con un personal altamente
cualificado y compasivo.08
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Aumentar el salario de los maestros y aumentar la 
seguridad en las escuelas son prioridades para muchos 
padres/tutores. La mayoría de los padres/tutores están 
a favor de estas medidas e indicaron que apoyarían 
una subida de impuestos para hacerlas realidad. 09
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

A los tutores les gustaría saber más sobre cómo las 
Escuelas Públicas de Mapleton están enseñando
habilidades que preparan a los estudiantes para la 
universidad y la fuerza de trabajo. La mayoría de los
padres cree que el distrito está haciendo un buen
trabajo en esta área, pero este atributo no es visto tan 
positivamente como otros, principalmente porque
muchos tutores no están seguros.

10
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

En general, los empleados están contentos con su 
trabajo, pero el personal autorizado está menos 
contento. El personal administrativo y clasificado está 
contento con casi todos los aspectos de su empleo por 
término medio, mientras que el personal con licencia 
está más mezclado, contento en algunas áreas y 
descontento en otras.11
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Los empleados con licencia tienen un nivel de 
confianza en las operaciones del distrito (personal, 
gabinete y consejo escolar) notablemente inferior al de 
otros títulos. Entre los empleados (de cualquier 
clasificación) que no tienen un nivel de confianza alto, 
las sugerencias para mejorar la confianza se centran en 
una comunicación más transparente y en escuchar más 
a los empleados. 

12
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Los empleados son los que más desean recursos 
adicionales, apoyo y tiempo para hacer su trabajo. 
Cuando se les preguntó qué les haría más felices en 
sus puestos de trabajo, una respuesta común incluyó 
más tiempo para hacer su trabajo y recursos 
adicionales para hacer mejor su trabajo. 13



| 19 |

Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

Menos de la mitad de los empleados cree que el 
distrito está haciendo bien su trabajo de atender a los 
estudiantes dentro del distrito. El personal con licencia 
era menos propenso que el personal clasificado y 
administrativo a sentir que el distrito está haciendo 
bien el servicio a los estudiantes, y los estudiantes 
identificados como superdotados y con talento fueron 
considerados como los estudiantes más desatendidos 
en el distrito.

14
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Conclusiones principales

Escuelas Públicas de Mapleton

La moral es más alta de lo que parece. Curiosamente, 
los empleados de todos los grupos son más propensos 
a decir que su propia moral es alta. Esto es un 
indicador de que tal vez se hablen o escuchen más los 
sentimientos negativos que los positivos .15
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ESTUDIANTES
S E C C I Ó N  1
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EVALUACIÓN DEL DISTRITO
S E C C I Ó N  1 . 1

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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El número de estudiantes que percibe la calidad de su educación 
como buena es más de 12 veces superior al de los que la 
consideran pobre.

> Aproximadamente dos tercios (64%) de los 
estudiantes califican la calidad de su 
educación como buena o muy buena, 
frente a sólo un 5% que la califica de mala 
o muy mala.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP1: ¿Cómo calificaría la calidad de la educación que recibe actualmente en la 
escuela? 

20%         44%         30%         4%        

Muy bueno Buena Feria Pobre Muy pobre Inseguro
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Se pidió a los estudiantes que escribieran cuál 
es su aspecto favorito de su experiencia escolar 
en Mapleton. Las respuestas han sido 
codificadas, y la lista completa de respuestas se 
puede encontrar en las tablas de datos 
adjuntas.
> Aproximadamente la mitad de los 

estudiantes (45%) dicen que sus profesores 
son la mejor parte de su experiencia escolar, 
y algo menos de una quinta parte de los 
estudiantes (18%) sienten que el sentido de 
comunidad es la mejor parte.

> Para uno de cada catorce estudiantes (7%), 
la flexibilidad y la posibilidad de elegir 
escuela es su parte favorita de su experiencia 
escolar.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

En general, los estudiantes disfrutan de sus profesores y de la 
comunidad escolar.

P2. ¿Qué es lo que más te gusta de tu experiencia escolar en las Escuelas 
Públicas de Mapleton?

45%        

18%        

12%        

12%        

11%        

7%        

3%        

2%        

1%        

8%        

Teachers

Community

Classes and Learning

Activities/Clubs

Friends

Flexibility/Choice

Opportunities

Communication

Staff (Other than teachers)

Not Applicable/Unsure
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El aspecto de la escuela que menos les gusta a los estudiantes varía 
mucho.

Se preguntó a los estudiantes cuál es el
aspecto menos favorito de su experiencia
escolar en Mapleton. Las respuestas han sido
codificadas, y la lista completa de respuestas
se puede encontrar en las tablas de datos
adjuntas.
> Como era de esperar, la cantidad de trabajo

escolar es la queja más común de los
estudiantes, seguida de cerca por la 
insatisfacción con la estructura del día 
escolar (incluidas las normas).

> Un área potencial de mejora puede ser la 
indicada falta de apoyo, que fue señalada
por algo menos de una quinta parte de los
estudiantes (17%) y es el tercer desafío
clasificado para los estudiantes.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP3. ¿Qué es lo que menos te gusta de tu experiencia escolar en las Escuelas
Públicas de Mapleton?

21%        

19%        

17%        

13%        

12%        

11%        

11%        

5%        

5%        

2%        

1%        

17%        

Heavy or Difficult Workload

Unfair rules/overall structure

Lack of Support

Students

Teachers/ Staff

Classes/ Curriculum

General Negative Environment

Unsafe Environment

Facility Issues

Lack of Communication

Lack of Activities

Not Applicable/Unsure
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ELECCIÓN DE ESCUELA
S E C C I Ó N  1 . 2

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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Una gran mayoría de los estudiantes sabe que puede asistir a 
cualquier escuela del distrito.

P4. ¿Sabe usted que puede elegir asistir a cualquier escuela de las Escuelas 
Públicas de Mapleton?

91%        

9%        

No, not aware that they can attend any school

Sí, conscientes de que pueden asistir a 
cualquier escuela

No, no saben que pueden asistir a 
cualquier escuela
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La mayoría de los estudiantes participaron activamente en las 
decisiones de su escuela.

> Aunque lo más habitual es que los
estudiantes acudan a la escuela donde les 
dicen sus padres/tutores (38%), en general 
son más los estudiantes que participan en
la decisión, normalmente decidiendo junto 
con sus padres/tutores (34%) o tomando la 
decisión por su cuenta (26%).

> En la encuesta de padres/tutores se 
formuló una pregunta similar con 
resultados diferentes. Recordemos que la 
encuesta a los estudiantes incluía a los
estudiantes de primaria, mientras que la 
encuesta a los padres/tutores incluía a los
padres/tutores de los estudiantes de K-12.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP5. ¿Quién tomó la decisión de asistir a su escuela?

38%        

34%        

26%        

0%        

2%        

My parent/guardian made the decision for me

My parent/guardian and I made the decision together

I made the decision myself

Someone else made the decision for me

I made the decision along with someone else
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> La razón más citada para asistir a su centro 
de estudios fue el "buen ajuste" holístico, 
con algo menos de uno de cada cuatro 
estudiantes (23%) indicándolo.

> Otras razones comunes fueron la ubicación 
(21%), el hecho de tener amigos o familiares 
en el centro educativo (14%), la influencia de 
los padres (12%) y el hecho de que el centro 
tenga buena reputación o se lo hayan 
recomendado (8%).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Los estudiantes tienen diversas razones para elegir su escuela.

P6. ¿Por qué eligió asistir a su escuela específica?

23%        

21%        

14%        

12%        

8%        

8%        

6%        

6%        

5%        

4%        

2%        

2%        

12%        

Good fit for my needs

Proximity

Other relative/friend influence

Parent Influence

Good Reputation/Recommended

Classes/Curriculum

Currently/Previously Attended

School Program

College/Internship Opportunities

Education Quality

Small Size

Other

Not Applicable/Unsure
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Las motivaciones varían entre los estudiantes de Mapleton Online.

A los estudiantes de Mapleton Online se les 
preguntó la razón por la que asisten a la 
escuela en línea y si planean continuar 
asistiendo a Mapleton Online en el año escolar 
2022-2023. Debido al pequeño número de 
estudiantes de Mapleton Online que 
participaron en la encuesta (n=20), se muestra 
aquí el número de respuestas en lugar de los 
porcentajes. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
P7. [Sólo estudiantes de Mapleton Online] ¿Por qué elegiste Mapleton Online School?

P8. En el año escolar 2022-23, ¿planea usted ir a la Escuela en Línea Mapleton?

P9. ¿Qué haría si Mapleton Online no fuera una opción?

Aunque las razones para asistir a Mapleton Online 
varían, sentirse más seguro asistiendo a la escuela 
online durante Covid-19 fue la razón más común 
(n=8).

La mitad de los estudiantes de Mapleton Online (n=10) 
que participaron en la encuesta se sienten inseguros si 
continuarán en Mapleton Online en 2022-23.

De los estudiantes que planean asistir a Mapleton 
Online en 2022-23 (n=5), la mayoría planea encontrar 
una escuela en línea diferente si Mapleton Online ya no 
está disponible.
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> Los estudiantes se informan sobre los 
centros educativos a través de muchas 
fuentes, pero los padres/tutores son, con 
diferencia, la fuente de información más 
habitual. Recordemos que la mayoría de los 
estudiantes asisten a la escuela que les 
dijeron sus padres/tutores (38%) o tomaron 
la decisión junto con sus padres/tutores 
(34%).

> Los estudiantes hablan con sus compañeros 
y profesores, así como con sus tutores, y 
también suelen consultar los materiales del 
distrito, como la página web de los colegios 
públicos de Mapleton y los materiales 
escritos.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Los padres/tutores son la principal fuente de exposición de los 
estudiantes a la elección de escuela.

P10. ¿Cómo se enteró de la escuela a la que decidió asistir? Por favor, 
seleccione las tres fuentes de información más importantes.

32%        

17%        

11%        

10%        

10%        

6%        

9%        

26%        

7%        

13%        

17%        

9%        

11%        

6%        

5%        

11%        

15%        

6%        

12%        

10%        

6%        

7%        

12%        

19%        

Discussions with my parents/guardians

I didn’t learn about the school - I just went 

Discussions with teachers

Discussions with other students

Reading information on the Mapleton Public Schools website

Written information available at my school

Discussions with a Post Secondary Options Coach (PSOC)

Reading information on the internet other than the Mapleton Public
Schools website

Other

Unsure/don’t know

Lo más importante El segundo más importante El tercero más importante
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CLIMA ESCOLAR Y SATISFACCIÓN
S E C C I Ó N  1 . 3

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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La mayoría de los estudiantes tienen buenas experiencias, pero hay 
margen de mejora.

> Aunque la mayoría de los estudiantes está 
de acuerdo con cada una de las medidas 
de satisfacción y apoyo, una proporción 
notable (generalmente en el rango del 
20%) está en desacuerdo con cada medida.

> En general, los estudiantes consideran que 
tienen un entorno familiar positivo para las 
tareas escolares, ya que alrededor de 
cuatro quintos de los estudiantes tienen un 
lugar tranquilo para estudiar en casa (80%) 
y cuentan con apoyo para el aprendizaje en 
casa (82%).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP11. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?

61%        

49%        

46%        

39%        

30%        

27%        

26%        

20%        

20%        

19%        

20%        

31%        

32%        

43%        

48%        

42%        

41%        

50%        

45%        

49%        

8%        

14%        

11%        

9%        

10%        

13%        

14%        

16%        

21%        

15%        

9%        

7%        

6%        

9%        

9%        

6%        

5%        

7%        

5%        

8%        

11%        

13%        

5%        

6%        

12%        

I have a friend/friends at school

I have a quiet place to study at home

There is an adult/adults that I trust to talk to at my school

I have support for learning at home

I feel physically safe at my school

I feel emotionally safe at my school

I feel like I belong at this school

I enjoy coming to school

I am excited about learning

There is a collaborative environment among students in my school

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Los estudiantes que no se sienten física o emocionalmente seguros 
en la escuela citan razones como las amenazas, el acoso y un 
entorno negativo.

P12. [Si te sientes físicamente inseguro en la escuela] ¿Por qué no te sientes
físicamente seguro en la escuela?

P13. [Si te sientes emocionalmente inseguro en la escuela] ¿Por qué no te
sientes emocionalmente seguro en la escuela?

A los estudiantes que indicaron que no se 
sienten física o emocionalmente seguros en la 
escuela se les preguntó por las razones de su
sentimiento. Debido al reducido número de 
estudiantes que indicaron que no se sienten
seguros físicamente (n=36) y/o 
emocionalmente (n=44), se muestran aquí los
sentimientos generales en lugar de los
porcentajes.

Entre los estudiantes que no se sienten 
emocionalmente seguros en la escuela, las razones 
más comunes son el acoso escolar y un entorno 
general negativo.

Entre los estudiantes que no se sienten físicamente 
seguros en la escuela, las razones más comunes 
fueron los acontecimientos recientes, las amenazas, 
los tiroteos y el acoso.
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> Los estudiantes están de acuerdo en que sus 
escuelas ofrecen clases que son desafiantes (83%), 
pero menos estudiantes están de acuerdo en que 
su escuela ofrece clases que quieren tomar (61%) o 
sienten que su escuela tiene una amplia variedad
de clases para elegir (50%). El deseo de tener más
clases para elegir es un sentimiento que se repite
más adelante en la encuesta de los estudiantes, así
como en la de los padres/tutores.

> En general, los estudiantes están de acuerdo con 
las normas del centro, ya que más de cuatro 
quintas partes de los estudiantes (84%) están de 
acuerdo en que las normas se explican claramente
y casi tres cuartas partes (74%) están de acuerdo
en que las normas son justas.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Aunque los estudiantes creen que su escuela ofrece clases 
exigentes, no sienten que su escuela ofrezca clases que ellos 
quieran tomar.

P14. ¿En qué medida estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes
afirmaciones sobre tu colegio?

41%        

40%        

36%        

31%        

30%        

30%        

27%        

24%        

21%        

18%        

41%        

38%        

47%        

53%        

44%        

31%        

45%        

37%        

40%        

32%        

8%        

7%        

6%        

8%        

18%        

21%        

18%        

14%        

24%        

21%        

8%        

10%        

10%        

21%        

8%        

11%        

7%        

6%        

5%        

10%        

6%        

16%        

6%        

8%        

My school is clean and well-maintained

My school has plenty of opportunities for sports/athletics

My school offers classes that are challenging

My school has rules that are clearly explained

My school has rules that are fair

My school is helping me grow into the person I want to be

My school has rules that are enforced fairly

My school has plenty of clubs

My school has classes I want to take

My school has a wide variety of classes for me to choose from

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Los estudiantes que sienten que están recibiendo una educación de 
buena calidad son más propensos a ver las normas escolares de 
forma favorable.

> Los estudiantes que calificaron la calidad de 
su educación como buena o muy buena
tienen más probabilidades de ver las 
normas escolares de forma favorable, con 
un 91% de acuerdo en que las normas
escolares se explican claramente y un 83% 
de acuerdo en que las normas se aplican de 
forma justa. Los estudiantes que califican la 
calidad de su educación como regular, mala 
o muy mala tienen menos probabilidades
de ver las normas de forma favorable.

> Los estudiantes que calificaron la calidad de 
su educación como regular o muy pobre 
también son menos propensos a sentir que 
su escuela tiene una amplia variedad de 
clases para elegir, con menos de un tercio 
de estos estudiantes de acuerdo con este 
sentimiento. 

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los estudiantes

P14. ¿En qué medida estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes
afirmaciones sobre tu colegio?

91%

88%

87%

83%

81%

81%

76%

70%

66%

61%

72%

71%

75%

52%

74%

62%

36%

43%

50%

31%

My school has rules that are clearly explained

My school is clean and well-maintained

My school offers classes that are challenging

My school has rules that are enforced fairly

My school has plenty of opportunities for sports/athletics

My shool has rules that are fair

My school is helping me grow into the person I want to be

My school has classes I want to take

My school has plenty of clubs

My school has a wide variety of classes for me to choose from

% algo o muy de acuerdo

Calidad de la educación buena o muy buena Calidad de la educación de regular a muy baja

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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> Mientras que más de tres cuartas partes de 
los estudiantes (77%) están algo o muy de 
acuerdo en que reciben apoyo en la escuela, 
son menos los estudiantes (52%) que están 
de acuerdo en que es fácil obtener ayuda 
con problemas personales en sus escuelas.

> Aproximadamente la misma cantidad de 
estudiantes está de acuerdo (42%) y en 
desacuerdo (41%) con que los estudiantes de 
su centro intenten resolver los problemas 
con los demás hablando con ellos.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

La mayoría de los estudiantes se sienten apoyados en la escuela, 
pero son menos los que creen que es fácil obtener ayuda con los 
problemas personales.

P15. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?

37%        

32%        

29%        

19%        

10%        

44%        

45%        

45%        

33%        

32%        

12%        

11%        

11%        

20%        

24%        

5%        

7%        

17%        

5%        

10%        

9%        

22%        

17%        

It is easy to get help with schoolwork at my school

I feel supported at my school

I feel social ly accepted at my school

It is easy to get help with personal problems at my school

Students at my school try to work out their disagreements with
other students by talking to them

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Los estudiantes que sienten que están recibiendo una educación de 
buena calidad son más propensos a encontrar ayuda con las tareas 
escolares.

> Los estudiantes que califican la calidad de 
su educación como buena o muy buena 
son más propensos a sentir que es fácil 
obtener ayuda con sus tareas escolares en 
su centro, en comparación con los que 
califican la calidad de su educación como 
regular o muy pobre. Mientras que la 
mayoría de los estudiantes que creen que 
reciben una buena calidad de la educación 
piensan así (89%), algo más de dos tercios 
de los que creen que reciben una calidad 
de la educación de regular a muy pobre 
piensan lo mismo (68%).

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los estudiantes

P15. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?

89%

83%

80%

61%

53%

68%

64%

63%

35%

23%

It is easy to get help with schoolwork at my school

I feel supported at my school

I feel social ly accepted at my school

It is easy to get help with personal problems at my school

Students at my school try to work out their disagreements with other
students by talking to them

% algo o muy de acuerdo

Calidad de la educación buena o muy buena Calidad de la educación de regular a muy baja

Los porcentajes dentro de un recuadro azul indican 
diferencias estadísticamente significativas con un 

nivel de confianza del 95%. 
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> Tres quintas partes de los estudiantes (60%) 
no han presenciado el acoso a otros 
estudiantes en el último mes.

> Algo menos de un tercio de los estudiantes 
(30%) ha sido testigo de acoso una o dos 
veces, mientras que una pequeña 
proporción de estudiantes (10%) ha sido 
testigo de acoso más de 3 veces. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Tres de cada cinco estudiantes no han presenciado el acoso a otros 
estudiantes.

P16. ¿Con qué frecuencia has sido testigo de que otros estudiantes han sido
acosados en la escuela en el último mes?

60%        

30%        

3%        

7%        

I have not witnessed other students being bullied

Once or twice

3 or 4 times

5 times or more
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La mayoría de los estudiantes no han sufrido acoso, pero 
aproximadamente uno de cada cinco estudiantes ha sido acosado 
al menos una vez.

> Mientras que más de tres cuartas partes de 
los estudiantes (78%) no han sido acosados 
en los últimos dos meses, 
aproximadamente una quinta parte de los 
estudiantes (22%) han sido acosados al 
menos una vez. Hay que tener en cuenta 
que un porcentaje similar de estudiantes 
indicaron que no se sienten 
emocionalmente seguros en la escuela (ver 
página 33), y el acoso fue una razón 
notable para este sentimiento.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP17. ¿Con qué frecuencia has sido acosado en la escuela en los últimos dos 
meses?

78%        

17%        

5%        

0%        

I have not been bullied

Once or twice

3 or 4 times

5 times or more
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PROFESORES Y APRENDIZA JE
S E C C I Ó N  1 . 4

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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> Aproximadamente cuatro quintas partes de 
los estudiantes (79%) consideran que la 
mayoría o todos sus profesores les tratan 
con respeto, mientras que cerca de tres 
quintas partes de los estudiantes (59%) 
consideran que la mayoría o todos sus 
profesores se preocupan por ellos.

> Aproximadamente tres cuartas partes de los 
estudiantes consideran que la mayoría o 
todos sus profesores les retan a aprender 
cosas nuevas (74%) y les ayudan cuando 
tienen dificultades con una tarea (75%).

> Menos de un cinco por ciento dijo que 
ninguno o casi ninguno de sus profesores 
reúne estas cualidades.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

La mayoría de los estudiantes sienten que sus profesores les tratan 
con respeto, pero son menos los que sienten que sus profesores se 
preocupan por ellos.

P18. ¿Cuántos de sus profesores hacen lo siguiente?

55%        

43%        

42%        

37%        

36%        

32%        

23%        

24%        

31%        

31%        

28%        

39%        

27%        

42%        

11%        

12%        

14%        

16%        

15%        

11%        

17%        

7%        

9%        

11%        

9%        

7%        

18%        

9%        

5%        

4%        

5%        

5%        

8%        

Treat me with respect

Challenge me to learn new things

Treat me fairly

Encourage me to share my ideas

Help me when I am having a hard time with an assignment

Care about me

Are respected by students

Todos o casi todos mis profesores La mayoría de los profesores Algunos profesores

Algunos profesores Ninguno o casi ninguno de mis profesores Inseguro
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Los estudiantes que sienten que están recibiendo una educación de 
buena calidad son más propensos a ver a sus profesores de forma 
favorable.

> Los estudiantes que calificaron la calidad de 
su educación como buena o muy buena 
son más propensos a sentir que la mayoría 
o todos sus profesores les retan a aprender 
cosas nuevas y les ayudan cuando tienen 
dificultades con una tarea. Los que califican 
la calidad de su educación como regular o 
muy mala tienen menos probabilidades de 
sentir lo mismo.

> Los estudiantes que calificaron la calidad de 
su educación como buena o muy buena
también son más propensos a sentir que 
sus profesores les tratan con justicia, son 
respetados por los estudiantes y les animan
a compartir ideas.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los estudiantesP18. ¿Cuántos de sus profesores hacen lo siguiente?

44%

45%

48%

54%

68%

53%

48%

67%

75%

75%

82%

86%

86%

87%

Care about me

Encourage me to share my ideas

Are respected by students

Treat me fairly

Treat me with respect

Help me when I am having a hard time with an assignment

Challenge me to learn new things

% todos o la mayoría de los profesores

Muy buena o buena calidad de la educación Calidad de la educación de regular a muy baja

Los porcentajes dentro de un recuadro azul indican 
diferencias estadísticamente significativas con un 

nivel de confianza del 95%. 
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> La mayoría de los estudiantes (85%) están de 
acuerdo en que la tecnología utilizada en 
clase les ayuda a aprender, y algo más de 
dos tercios de los estudiantes (69%) están de 
acuerdo en que están aprendiendo cosas 
que les ayudarán en el futuro.

> Los estudiantes también están de acuerdo 
en que se valora su tiempo en clase (80%), 
se espera que piensen de forma crítica (80%) 
y tienen la oportunidad de aprender de 
diferentes maneras (76%).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Los estudiantes valoran positivamente el tiempo dedicado y los 
conceptos tratados en sus clases.

P19. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?

46%        

31%        

34%        

25%        

34%        

23%        

20%        

25%        

39%        

49%        

46%        

51%        

42%        

53%        

49%        

40%        

9%        

9%        

8%        

13%        

11%        

12%        

16%        

21%        

1%        

3%        

7%        

10%        

10%        

6%        

11%        

8%        

9%        

5%        

5%        

4%        

Technology used in class helps me learn

My time in c lass is valued

I am expected to think critically in class

I have the opportunity to learn in a variety of different ways in class

I have the opportunity to be creative in class

I understand the reasons behind why I am learning certain
concepts/skills in c lass

I'm learning things in class that will help me in the future

I am comfortable expressing opinions in class even if others disagree

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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APOYO A LOS ESTUDIANTES
S E C C I Ó N  1 . 5

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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Más estudiantes hablarían con un maestro o entrenador sobre sus 
planes después del instituto que con su entrenador de opciones
post-secundarias.

> Mientras que aproximadamente una quinta parte
de los estudiantes (22%) indicaron que lo más
probable es que hablaran con un entrenador de 
opciones postsecundarias sobre sus planes 
después de la escuela secundaria, dos quintas
partes de los estudiantes (40%) dijeron que lo 
más probable es que hablaran con un maestro o 
entrenador. (Nótese que esto podría ser una
cuestión de familiaridad, capacidad o 
disponibilidad más que de preferencia).

> Dos quintas partes de los estudiantes (40%) 
indicaron que lo más probable es que hablaran
con un maestro o entrenador sobre un problema
personal o emocional, y algo más de un tercio 
(34%) indicaron que hablarían con un maestro o 
entrenador sobre un problema con otro
estudiante. Aproximadamente uno de cada cinco
estudiantes no hablaría con ningún adulto en la 
escuela sobre estos temas.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP20. Si quisieras hablar con un adulto de tu colegio sobre alguno de estos
temas, ¿con quién sería más probable que hablaras?

22%        

19%        

5%        

22%        

8%        

29%        

18%        

78%        

40%        

26%        

40%        

34%        

22%        

39%        

4%        

8%        

37%        

6%        

20%        

5%        

12%        

5%        

14%        

10%        

10%        

6%        

8%        

6%        

21%        

13%        

9%        

19%        

14%        

6%        

6%        

14%        

9%        

14%        

13%        

Selecting appropriate classes to take at my school

Changing my schedule

My grades

A personal or emotional issue

An issue with a teacher

My plans after high school

An issue with another student

Entrenador de opciones post-secundarias Profesor o entrenador

Director o subdirector de la escuela Otro empleado de la escuela de adultos

No hay ningún adulto con el que hablaría Inseguro
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PREPARÁNDOSE PARA EL FUTURO
S E C C I Ó N  1 . 6

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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> Mientras que más de la mitad de los 
estudiantes (54%) planean asistir a una 
universidad de dos o cuatro años después 
de la graduación, una cuarta parte (25%) no 
está segura de sus planes después de la 
escuela secundaria. Sin embargo, como el 
29% de los estudiantes que participaron en 
la encuesta están en 9th grado, estos 
estudiantes pueden sentir que es demasiado 
pronto en su carrera de secundaria para 
saber sus planes.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Mientras que más de la mitad de los estudiantes planean asistir a 
una universidad de dos o cuatro años después de la graduación, 
uno de cada cuatro no está seguro de sus planes.

P22. [Sólo para estudiantes de secundaria] ¿Cuál de las siguientes opciones
describe mejor tus planes después de terminar la secundaria?

36%        

11%        

7%        

5%        

4%        

3%        

25%        

9%        

I plan on attending a 4-year college

I plan on attending a 2-year college or technical school to earn
credits toward a 4-year degree

I plan on attending a 2-year college or technical school to learn a
trade or obtain an associate degree

I plan on finding full time (30 hours a week or more) employment

I plan on finding part time (less than 30 hours a week) employment

I plan on joining the military

I am unsure of my plans after I  graduate high school

Other
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Aproximadamente dos quintas partes de los estudiantes consideran 
que su escuela les ha preparado bien para sus planes después de la 
escuela secundaria.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP23. ¿En qué medida crees que tu colegio te ha preparado para tus planes 
después del instituto?

13%         26%         36%         14%         5%         7%        

Muy bien Un poco bien Neutral Algo pobre Extremadamente pobre No lo sé
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> Algo menos de tres cuartas partes de los
estudiantes (72%) están algo o muy de acuerdo en
que su escuela les ha ayudado a conocer las 
diferentes carreras que pueden seguir, y algo más
de dos tercios (69%) están algo o muy de acuerdo
en que sus escuelas han proporcionado
información sobre cómo ir a la universidad.

> Mientras que aproximadamente dos tercios de los
estudiantes creen que su escuela les ha informado
sobre la universidad, son menos los estudiantes
(48%) que creen que su escuela les ha 
proporcionado información sobre cómo ir a una
escuela técnica o a una universidad de dos años.

> Si bien algunos estudiantes no están seguros de 
estas cuestiones, recuerde que se incluyen
estudiantes de todos los años de la escuela
secundaria, y es posible que los estudiantes de 
clase baja no se planteen todavía estas cuestiones.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Muchos estudiantes creen que su escuela les ha ayudado a conocer 
diferentes carreras y universidades.

P24. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

21%        

29%        

19%        

13%        

15%        

21%        

51%        

40%        

32%        

38%        

33%        

26%        

11%        

13%        

8%        

22%        

17%        

13%        

7%        

5%        

6%        

10%        

9%        

6%        

7%        

11%        

24%        

12%        

20%        

25%        

11%        

5%        

6%        

9%        

My school has helped me learn about different careers I can pursue

My school has provided information about going to college

My school Post-Secondary Options Coach is knowledgeable about
specific careers and their strengths and weaknesses

My school has provided information about getting a job after
graduation

My school has provided information about going to a technical
school or two-year school

My school Post-Secondary Options Coach is knowledgeable about
specific colleges and their strengths and weaknesses

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro No se aplica
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Aunque la mayoría de los estudiantes de bachillerato tienen un plan 
para alcanzar sus objetivos tras la graduación, son menos los que se 
sienten preparados para la siguiente fase de su vida.

> Aproximadamente cuatro quintas partes de 
los estudiantes de secundaria (81%) tienen 
un plan para alcanzar sus objetivos después 
de la graduación, y son menos los que se 
sienten preparados para la siguiente fase 
de su vida (50%). 

> La mayoría de los estudiantes (82%) sienten 
que sus padres/tutores apoyan sus planes 
de futuro.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP25. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

59%        

47%        

19%        

23%        

34%        

31%        

5%        

19%        

8%        

14%        

14%        

6%        

17%        

My parents/guardians support my future plans

I have a plan to achieve my goals after graduation (high school only)

I feel ready for the next phase of my life (high school only)

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Se preguntó a los estudiantes qué podía hacer
su centro educativo para prepararles mejor para 
sus planes futuros. Las respuestas se han
codificado, y la lista completa de respuestas
puede encontrarse en las tablas de datos
adjuntas.
> Aunque los estudiantes tenían ideas variadas 

sobre lo que su escuela podría hacer para 
prepararles mejor para el futuro, había 
algunos temas comunes.

> Algo menos de una quinta parte de los 
estudiantes (17%) indicó que la orientación 
profesional y/o la orientación individualizada 
les prepararía mejor para el futuro. 

> Los estudiantes también indicaron que más 
recursos universitarios (16%) y clases de 
habilidades prácticas para la vida (13%) 
también ayudarían.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

Los estudiantes tuvieron ideas variadas sobre lo que su escuela 
podría hacer para prepararles mejor para el futuro.

P26. ¿Qué podría hacer tu colegio para prepararte mejor para tus planes 
futuros?

17%        

17%        

16%        

13%        

12%        

12%        

10%        

3%        

7%        

21%        

Career Guidance

Individualized Guidance

More College Resources

Practical Life Skills Classes

Support with Current Educational Needs

Career Opportunities/Experience

Exploratory/More Variety in Classes

More Communication

Good as is

Not Applicable/Unsure
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ÉXITO
S E C C I Ó N  1 . 7

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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Uno de cada tres estudiantes considera que el éxito de la educación 
se define por la adquisición de conocimientos y habilidades útiles.

Se preguntó a los estudiantes cómo definirían 
una educación exitosa. Las respuestas se han 
codificado, y la lista completa de respuestas se 
puede encontrar en las tablas de datos 
adjuntas.
> Adquirir conocimientos y habilidades útiles 

fue la respuesta más común entre los 
estudiantes, ya que aproximadamente uno 
de cada tres (31%) se sentía así.

> Algo menos de una cuarta parte de los 
estudiantes indicaron que el logro de sus 
objetivos (24%) y/o la consecución de 
ciertos resultados 
universitarios/profesionales (22%) definirían 
una educación exitosa.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantesP27. ¿Cómo definiría una educación exitosa?

31%        

24%        

22%        

18%        

10%        

10%        

9%        

18%        

Aquired Useful Knowledge/Skills

Achieves Goals

College/Career Outcome

Prepared for Future

Supportive

Future Life Success

Good Grades

Not Applicable/Unsure
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DATOS DEMOGRÁFICOS DE LA 
ENCUESTA DE ESTUDIANTES

S E C C I Ó N  1 . 8

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes
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Representación de los resultados y ponderación estadística

Dado que ciertas subpoblaciones pueden tener más 
probabilidades que otras de responder a una encuesta, los 
resultados de la misma pueden estar sesgados aunque todos 
tengan las mismas oportunidades de participar.
Para ajustar esto y mejorar la precisión de la encuesta, 
podemos examinar las poblaciones que están 
sobrerrepresentadas o infrarrepresentadas, y podemos 
ponderar estadísticamente las respuestas para asegurarnos de 
que la muestra de la encuesta es representativa de la 
población general de estudiantes. 

En este caso, la muestra de la encuesta difiere en cierta 
medida de las expectativas en cuanto al promedio de 
calificaciones y los años de matriculación en el distrito. Por lo 
tanto, los datos se ponderaron en función del promedio 
académico y los años de matriculación en el distrito para 
garantizar que la muestra coincidiera con las características del 
distrito en esas áreas. Las ponderaciones oscilaron entre 0,71 y 
6,50.
Hay que tener en cuenta que, a pesar de que los estudiantes 
de secundaria están infrarrepresentados en la muestra de la 
encuesta, como la participación por niveles de grado se 
distribuyó por lo general de manera uniforme, no se ponderó 
el nivel de grado.
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En la encuesta participaron principalmente estudiantes de 
secundaria.

29% 26% 26% 18%

6º 7º 8ª.

Se invitó a los estudiantes de secundaria y 
bachillerato a participar en la encuesta. Sin 
embargo, los estudiantes de secundaria 
participaron en un porcentaje muy bajo. Esos 
estudiantes se incluyen en los totales y en 
otros desgloses, pero no se presentan por 
separado en los resultados por grado.
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Dos quintas partes de los estudiantes que participaron en la 
encuesta asisten a la Global Leadership Academy.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

40%

14%

13%

11%

9%

8%

3%

1%

1%

1%

0%

Global Leadership Academy

MESA

Academy High School

Mapleton Early College HS

York International

Mapleton Online

BPCCA

North Valley School for Young Adults

Clayton Partnership School

Monterey Community School

Trailside Academy
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Más de tres cuartas partes de los estudiantes que participaron en la 
encuesta llevan 3 o más años matriculados en Mapleton.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

23%

77%

0-2 years in district

Más de 3 años en 
el distrito

0-2 años en el distrito
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Casi tres cuartas partes de los estudiantes que participaron en la 
encuesta no son absentistas crónicos.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

73%

27%

Yes, chronically absent

No, no es un ausente
crónicamente

Sí, ausente crónicamente
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Más de la mitad de los estudiantes que han participado en la 
encuesta tienen una nota media de 3,0 o más.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

16% 31% 52%

Desconocido 1,99 y menos 2.00-2.99 3,0 y superior
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Casi tres quintas partes de los estudiantes que participaron en la 
encuesta son llevados al colegio por un familiar.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

57%

16%

12%

8%

2%

4%

Driven by family member

School bus

Walk or bike

Drive themselves

Carpool

Other
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Aproximadamente tres quintas partes de los estudiantes que 
participaron en la encuesta residen dentro de los límites del 
distrito*.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los estudiantes

61% 39%

Residir en el distrito Residir fuera del distritoReside en el distrito

*Ver mapa en el apéndice

Residir fuera del distrito
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PADRES/TUTORES
S E C C I Ó N  2
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IMPACTO Y SATISFACCIÓN DEL 
DISTRITO

S E C C I Ó N  2 . 1

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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> De los padres/tutores que se han mudado al 
distrito en algún momento, más de la mitad 
(55%) consideró que la calidad de la 
educación impartida fue un factor positivo 
en su decisión de mudarse a Mapleton. De 
los que indicaron que esto fue un factor, 
cerca de dos quintos (41%) sintieron que fue 
un gran factor positivo en su decisión de 
mudarse a Mapleton.

> La posibilidad de elegir entre diferentes 
colegios fue un factor positivo para más de 
la mitad de los padres/tutores que se 
trasladaron a Mapleton, y algo más de un 
tercio de los padres/tutores indicaron que 
era un factor muy positivo.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La calidad de la educación impartida fue un factor positivo en la 
decisión de trasladarse al distrito para más de la mitad de los 
padres/tutores.

P3. [Si se mudó al distrito] ¿Fue alguno de los siguientes elementos del 
distrito escolar un factor en su decisión de mudarse a las Escuelas Públicas
de Mapleton?

41%        

36%        

14%        

17%        

29%        

33%        

11%        

11%        

The quality of education provided

The choices of different types of schools

Un gran factor positivo Un pequeño factor positivo No es en absoluto un factor

Un pequeño factor negativo Un gran factor negativo Inseguro
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La mayoría de los padres/tutores consideran que el Mapleton tiene 
un impacto positivo en la calidad de vida del distrito.

> Algo más de dos tercios de los 
padres/tutores (69%) consideran que 
Mapleton tiene un impacto positivo en la 
calidad de vida del distrito.

> Aproximadamente tres quintas partes de 
los padres/tutores (57%) consideran que 
Mapleton tiene un impacto positivo en los 
valores de la propiedad en la comunidad, y 
algo menos de la mitad de los 
padres/tutores (46%) consideran que el 
distrito tiene un impacto positivo en el 
número de familias que se mudan a la 
comunidad.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP4. ¿Qué tipo de impacto cree que tienen actualmente las Escuelas Públicas
de Mapleton?

43%        

35%        

29%        

28%        

27%        

26%        

22%        

26%        

18%        

22%        

9%        

15%        

18%        

20%        

23%        

6%        

5%        

6%        

14%        

21%        

23%        

25%        

25%        

The quality of life in Mapleton Public Schools

Property values in our community

Workforce quality in our  community

The number of fami lies moving to our community

Business growth in our community

Un gran impacto positivo Un pequeño impacto positivo Sin impacto

Un pequeño impacto negativo Un gran impacto negativo Inseguro
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> Más de tres cuartas partes de los padres/tutores
(77%) consideran que las Escuelas Públicas de 
Mapleton son buenas o muy buenas en cuanto a la 
variedad de escuelas entre las que elegir.

> Algo menos de tres cuartas partes de los
padres/tutores (72%) consideran que Mapleton es 
bueno o muy bueno a la hora de proporcionar un 
entorno seguro a los estudiantes, y algo más de dos 
tercios (69%) consideran que Mapleton es bueno o 
muy bueno en cuanto a la calidad general de la 
educación impartida.

> Los padres/tutores son los que peor valoran el
rendimiento de los estudiantes en las pruebas
estatales y nacionales, ya que menos de la mitad
(45%) considera que Mapleton es bueno o muy
bueno en este aspecto.

> Casi una cuarta parte (23%) no está segura de si el
distrito produce graduados preparados para la 
carrera o la fuerza de trabajo.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

Los padres/tutores generalmente ven las Escuelas Públicas de 
Mapleton de manera favorable.

P5. Por favor, califique a las Escuelas Públicas de Mapleton en los siguientes
aspectos.

16%        

19%        

20%        

22%        

22%        

23%        

26%        

29%        

31%        

31%        

35%        

38%        

29%        

30%        

33%        

32%        

32%        

35%        

35%        

35%        

39%        

38%        

37%        

39%        

23%        

19%        

28%        

15%        

20%        

20%        

20%        

20%        

20%        

20%        

16%        

16%        

9%        

5%        

10%        

6%        

8%        

5%        

5%        

6%        

5%        

5%        

6%        

19%        

23%        

5%        

22%        

11%        

12%        

12%        

7%        

Student achievement and performance on state and national tests

Producing career-ready or workforce-ready graduates

Student-to-teacher ratio in classes

Appropriately spending taxpayers’ money

Retaining quality teachers

Recruiting quality teachers

Planning ahead for future growth

Providing information to inform students’ choice of schools

Providing a supportive learning environment for students

The overall quality of education provided

Providing a safe environment for students

Variety of schools to choose from

Muy bueno Buena Feria Pobre Muy pobre Inseguro
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Los padres/tutores con un diploma de secundaria o menos ven a 
Mapleton más favorablemente.

Los elementos seleccionados de la página anterior se 
muestran aquí según el nivel educativo de los
padres/tutores.
> Los padres/tutores con un diploma de escuela

secundaria o menos generalmente ven a 
Mapleton más favorablemente. Los 
padres/tutores con un diploma de escuela
secundaria o menos son más propensos a sentir
que Mapleton es bueno o muy bueno con 
respecto a la calidad general de la educación
proporcionada, con el 84% de estos
padres/tutores sintiéndose de esta manera.

> Los padres/tutores con un diploma de secundaria
o menos también son más propensos a pensar
que Mapleton es bueno o muy bueno en la 
producción de graduados preparados para la 
carrera o la fuerza de trabajo, mientras que los
padres/tutores con al menos una licenciatura son 
menos propensos a pensar así.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta para padres/tutores

P5. Por favor, califique a las Escuelas Públicas de Mapleton en los siguientes
aspectos.

84%

78%

68%

65%

65%

65%

63%

54%

50%

48%

60%

67%

49%

44%

38%

The overall quality of education provided

Providing a supportive learning environment for students

Recruiting quality teachers

Retaining quality teachers

Producing career-ready or workforce-ready graduates

% bueno o muy bueno

Título de bachillerato o menos Algunos estudios universitar ios o un título de dos años Licenciatura o superior

Los porcentajes dentro de un recuadro azul indican 
diferencias estadísticamente significativas con un 

nivel de confianza del 95%. 
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> Más de cuatro quintas partes de los
padres/tutores están algo o muy de acuerdo
en que están orgullosos de que sus hijos
asistan a las Escuelas Públicas de Mapleton 
(84%) y sienten que el distrito tiene un 
personal altamente capacitado y compasivo
(82%).

> Algo menos de tres cuartas partes de los 
padres/tutores (73%) consideran que 
Mapleton valora su opinión.  

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La mayoría de los padres están orgullosos de que sus hijos asistan a 
las Escuelas Públicas de Mapleton.

P6. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

34%        

34%        

35%        

37%        

37%        

43%        

43%        

52%        

39%        

40%        

40%        

41%        

39%        

39%        

36%        

32%        

11%        

11%        

9%        

8%        

10%        

8%        

11%        

10%        

6%        

6%        

7%        

10%        

9%        

10%        

9%        

10%        

6%        

Mapleton Public Schools values my opinion

Mapleton Public Schools has small, safe, family-like environments of
unwavering support where relationships ensure personal

achievement

Mapleton Public Schools has a resourceful and responsive
community working together to ensure that no obstacle shall

impede a student's success

Mapleton Public Schools has an unyielding commitment to
academic success and personal growth

Mapleton Public Schools has learning opportunities that empower
students to develop their talents and pursue their interests

Mapleton Public Schools has highly skilled, compassionate staff who
believe they make the difference in each student's life

I feel well informed of what is going on in Mapleton Public Schools

I am proud that my child(ren) attend(s) Mapleton Public Schools

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Es más probable que los padres/tutores con un diploma de 
secundaria o menos se sientan orgullosos de que sus hijos asistan a 
las Escuelas Públicas de Mapleton.

> La mayoría de los padres con un diploma 
de secundaria o menos están algo o muy
de acuerdo en que están orgullosos de que 
sus hijos asistan a las Escuelas Públicas de 
Mapleton (91%) y es más probable que se 
sientan así que los padres/tutores que 
asistieron al menos a alguna universidad.

> Los padres con un diploma de escuela 
secundaria o menos también son más 
propensos a sentir que Mapleton tiene una 
comunidad ingeniosa y receptiva que 
trabaja en conjunto para el éxito de los 
estudiantes, con un 84% que se siente de 
esta manera.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta para padres/tutores

P6. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

91%

88%

86%

85%

84%

83%

80%

80%

81%

77%

75%

78%

70%

72%

65%

72%

78%

72%

84%

79%

70%

72%

75%

72%

I am proud that my child(ren) attend(s) Mapleton Public Schools

I feel well informed of what is going on in Mapleton Public Schools

Mapleton Public Schools has highly skilled, compassionate staff who
believe they make the difference in each student's life

Mapleton Public Schools has an unyielding commitment to
academic success and personal growth

Mapleton Public Schools has a resourceful and responsive
community working together to ensure that no obstacle shall

impede a student's success

Mapleton Public Schools has learning opportunities that empower
students to develop their talents and pursue their interests

Mapleton Public Schools values my opinion

Mapleton Public Schools has small, safe, family-like environments of
unwavering support where relationships ensure personal

achievement

% algo o muy de acuerdo

Título de bachillerato o menos Algunos estudios universitar ios o un título de dos años Licenciatura o superior

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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ELECCIÓN DE ESCUELA
S E C C I Ó N  2 . 2

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores



| 73 |

> La mayoría de los padres/tutores califican la 
cantidad de escuelas en Mapleton como
buena o muy buena (75%), así como la 
calidad de las escuelas (70%).

> La mayoría de los padres/tutores también
califican de buena o muy buena la capacidad
de encontrar un buen colegio para sus hijos
en Mapleton (71%).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La mayoría de los padres/tutores están contentos con la calidad y 
cantidad de escuelas en las Escuelas Públicas de Mapleton.

P7. Por favor, valore lo siguiente.

39%        

38%        

36%        

32%        

37%        

34%        

19%        

18%        

20%         5%        

6%        

5%        

The ability to find a good school match for my child(ren)’s 
educational needs in Mapleton Public Schools

The quantity of schools in Mapleton Public Schools

The quality of schools in Mapleton Public Schools

Muy bueno Buena Feria Pobre Muy pobre Inseguro
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Más de la mitad de los padres/tutores apoyan la colocación 
especial y las escuelas alternativas.

> Casi tres quintas partes de los padres/tutores
(59%) apoyan las escuelas de colocación especial 
para estudiantes con discapacidades, y algo más
de la mitad de los padres/tutores (54%) apoyan
las escuelas alternativas para estudiantes en
riesgo o que trabajan. La mayoría del resto se 
muestra neutral o desconoce estas opciones, 
mientras que la oposición es muy escasa.

> Aproximadamente dos quintas partes de los
padres/tutores son neutrales respecto a los
programas en línea y la educación en casa (39% y 
40% respectivamente). La mayoría del resto se 
muestra neutral.

> Aproximadamente dos quintas partes de los
padres (39%) desconocen lo que es una escuela
magnet.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
P8. Hay varias opciones de elección de escuela en la zona más allá de asistir
a una escuela de Mapleton. Por favor, indique su apoyo u oposición a cada
opción a continuación.

59%        

54%        

45%        

39%        

30%        

21%        

26%        

39%        

40%        

27%        

4%        

9%        

14%        

4%        

16%        

18%        

8%        

7%        

39%        

Special placement schools for students with disabilities

Alternative schools for at-risk or working students

Online programs

Home education

Magnet schools

Soporte Neutral Oponerse No sé cuál es esta opción
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La mayoría de los padres/tutores son conscientes de que sus hijos 
pueden optar por asistir a cualquier escuela del distrito.

P9. ¿Sabe usted que su(s) hijo(s) puede(n) elegir asistir a cualquier escuela
de las Escuelas Públicas de Mapleton si hay espacio disponible?

89%        

11%        

Sí, consciente de que el niño puede asistir a 
cualquier escuela

No, no sabe que el niño puede asistir a cualquier 
escuela
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87%        

13%        

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La mayoría de los padres/tutores son conscientes de que se 
proporciona transporte a los estudiantes dentro de los límites del 
distrito.

P10. ¿Sabe que si vive dentro de los límites del distrito, se le proporcionará
transporte si la escuela elegida está a más de una milla de su casa?

Sí, consciente del transporte

No, no tiene conocimiento del 
transporte
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> Aproximadamente tres quintas partes de los 
hijos de los padres/tutores (59%) asisten a 
las escuelas de su barrio.

> Algo menos de una cuarta parte de los hijos 
de los padres/tutores asisten a la escuela 
fuera del distrito en el que viven.  (Pueden 
ser niños que viven en Mapleton y asisten a 
la escuela fuera del distrito o niños que viven 
fuera de Mapleton y asisten a la escuela en 
el distrito).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La mayoría de los hijos de los padres/tutores asisten a la escuela de 
su barrio.

P11. ¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor la(s) escuela(s) a la(s) 
que asisten sus hijos de K-12? Marque todas las que correspondan.

59%        

30%        

23%        

Neighborhood school

School in our district but not our neighborhood school

School outside of the district we live in
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Más de la mitad de los padres/tutores tomaron la decisión de que 
sus hijos asistieran a su escuela.

> Más de la mitad de los padres/tutores 
(55%) tomaron la decisión de que sus hijos 
asistieran a sus escuelas, mientras que algo 
más de una cuarta parte de los 
padres/tutores tomaron la decisión junto 
con sus hijos.

> En la encuesta a los estudiantes se formuló
una pregunta similar con resultados
diferentes. Recordemos que la encuesta de 
padres/tutores incluía a los padres/tutores
de los estudiantes de K-12, mientras que la 
encuesta de los estudiantes era 
principalmente de estudiantes de 
secundaria.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP12. ¿Quién tomó la decisión de que su(s) hijo(s) asistiera(n) a su(s) 
escuela(s) específica(s)?

55%        

28%        

8%        

6%        

2%        

I made the decision for my children

My chi ld(ren) and I made the decision together

My chi ld(ren) made the decision for themselves

I made the decision along with someone else

Someone else made the decision for my child(ren)
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Se pidió a los padres/tutores que tomaron la decisión
por sus hijos o que tomaron la decisión junto con sus 
hijos de asistir a su colegio específico que escribieran
qué factores influyeron en su elección. Las respuestas
se han codificado, y la lista completa de respuestas
puede encontrarse en las tablas de datos adjuntas.
> Aproximadamente dos quintas partes de los

padres/tutores (42%) consideraron que el hecho
de que el centro estuviera cerca de casa o en algún
otro lugar conveniente (por ejemplo, cerca del 
trabajo) influyó en su elección de centro.

> Un tercio de los padres/tutores consideró que los
aspectos académicos y/o la programación del 
centro educativo influyeron en su elección.

> El tamaño reducido de las clases sólo fue un factor 
para el 5% de los padres/tutores.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La ubicación y el nivel académico son factores comunes que 
influyen en la elección del centro educativo.

P13. [Si el padre/tutor tomó la decisión solo o junto a sus hijos] ¿Cuáles son 
algunas de las razones que influyeron en la elección de la(s) escuela(s) a la(s) 
que asisten sus hijos?

42%        

33%        

11%        

9%        

9%        

7%        

5%        

3%        

1%        

1%        

1%        

11%        

Close to home/convenient location

Academics/programming at the school

Good teachers/staff

Friends or family at school

Word of mouth/reputation

Newer school/building

Smaller school/smaller class sizes

Safety/security

School hours

School had space/opening

Not sure/don't know

Other
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FINANCIACIÓN Y SERVICIOS
S E C C I Ó N  2 . 3

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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Los padres/tutores se mostraron partidarios de aumentar la 
financiación a través de los impuestos para muchos fines del 
distrito.

> Casi tres cuartas partes de los 
padres/tutores (73%) creen que es 
necesario aumentar el salario de los 
profesores y apoyarían un aumento de 
impuestos para ello, y dos tercios de los 
padres/tutores (66%) creen que es 
necesario aumentar la seguridad en las 
escuelas mediante la mejora de la 
seguridad y apoyarían un aumento de 
impuestos para ello. 

> Un impuesto para aumentar el salario de 
los empleados del distrito no docentes es la 
iniciativa menos apoyada, ya que menos de 
la mitad de los padres/tutores (47%) creen 
que es necesario y están dispuestos a 
apoyar un aumento de impuestos para ello.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP14. Por favor, seleccione la respuesta que mejor se ajuste a su opinión
sobre cada una de las siguientes situaciones.

73%        

66%        

59%        

59%        

57%        

56%        

48%        

47%        

15%        

18%        

20%        

23%        

20%        

19%        

23%        

24%        

4%        

4%        

4%        

7%        

6%        

7%        

8%        

8%        

9%        

17%        

15%        

13%        

14%        

18%        

19%        

Increasing teacher pay

Increasing safety in schools through improved security

Increasing resources for special education programs

Providing quality extracurr icular programs

Updating and modernizing older schools

Reducing the student-teacher ratio (smaller class sizes)

Providing new extracurricular facilities not currently in the district

Increasing pay for non-teaching district employees

Creo que esto es necesario y apoyaría una subida de impuestos para hacerlo

Creo que es necesario, pero NO apoyaría una subida de impuestos para hacerlo

NO creo que sea necesario, pero apoyaría una subida de impuestos para hacerlo

NO creo que esto sea necesario y NO apoyaría una subida de impuestos para hacerlo

Inseguro
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> Más de la mitad de los padres/tutores no 
están seguros de los impuestos sobre la 
propiedad escolar.  Esto se debe 
probablemente a que muchos 
padres/tutores son inquilinos y no pagan 
directamente los impuestos sobre la 
propiedad.

> Entre los que tenían una opinión, la gran 
mayoría consideraba que el tipo impositivo 
actual era aceptable.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

Las opiniones sobre la presión fiscal actual fueron generalmente 
ambivalentes.

P1. ¿Cuál de las siguientes opciones describe los impuestos sobre la 
propiedad en las Escuelas Públicas de Mapleton?

5%         28%         6%         4%         54%        

Demasiado alto Un poco demasiado alto Muy bien Un poco demasiado bajo Demasiado bajo Inseguro
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CURRICULA
S E C C I Ó N  2 . 4

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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Por término medio, los padres/tutores consideran que el enfoque 
de la educación de sus hijos es bastante fácil de entender.

> La mayoría de los padres (76%) calificaron 
la facilidad de comprensión de la educación 
de sus hijos con un 6 o más. Con una 
calificación media de 7,4, los padres/tutores 
consideran que el enfoque de la educación 
de sus hijos es bastante fácil de entender. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP16. En una escala del 1 al 10, ¿en qué medida es fácil entender el enfoque
educativo de la escuela de su(s) hijo(s)?

3%

1%

3%

2%

15%

5%

10%

26%

10%

25%

1 - difficult to understand

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - easy to understand

Media = 7,4
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EXPERIENCIA DE LOS NIÑOS
S E C C I Ó N  2 . 5

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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La elección de escuela se utiliza en gran medida.

P17. ¿Están todos sus hijos matriculados en el colegio más cercano a su
domicilio?

60%        

11%        

25%        

4%        

Yes, all my children are enrolled in the school(s) closest to our home

No, at least one of my children is enrolled in the school(s) closest to
us but not all  of them

No, none of my children are enrolled in the school(s) closest to us

Not sure

> Aunque la mayoría de los padres/tutores 
envían a todos sus hijos al centro educativo 
más cercano geográficamente, más de un 
tercio no lo hace.
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Los padres/tutores que residen en Mapleton tienen más 
probabilidades de que todos sus hijos asistan a la escuela más 
cercana a su casa.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta para padres/tutores

P17. ¿Están todos sus hijos matriculados en el colegio más cercano a su
domicilio?

67%

11%

19%

3%

48%

11%

36%

5%

Yes, all my children are enrolled in the school(s) closest to our home

No, at least one of my children is enrolled in the school(s) closest to
us but not all  of them

No, none of my children are enrolled in the school(s) closest to us

Not sure

Dentro de Mapleton Fuera de Mapleton

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 

> Los padres que viven dentro del distrito 
siguen recurriendo en gran medida a la 
elección de centro, ya que el 30% matricula 
al menos a un niño en el colegio que no 
está más cerca de ellos.

> Casi la mitad de los padres/tutores que 
viven fuera del distrito envían a todos sus 
hijos a la escuela más cercana.  Aunque 
sorprenda a primera vista, una teoría podría 
ser que un colegio de Mapleton es el más 
cercano geográficamente a su casa aunque 
vivan fuera de los límites del distrito.
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> Un tercio de los padres/tutores (33%) con un 
niño matriculado en el Kínder no hizo que 
ese niño asistiera al Kínder.

> Entre los padres/tutores que enviaron a su
hijo matriculado en el Kínder, el Preescolar
en Poze y la Academia Trailside fueron las 
escuelas más comunes a las que este niño
fue enviado, aunque ninguna escuela tuvo
un porcentaje dominante.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

Un tercio de los padres/tutores con un niño matriculado en el
Kínder no hizo que este niño asistiera al Kínder.

P21. [Sólo para padres/tutores de Kindergarten] ¿Dónde asistió su hijo
inscrito en Kindergarten el año pasado?

15%        

13%        

8%        

8%        

6%        

3%        

7%        

6%        

33%        

Preschool on Poze

Trailside Academy

Explore PreK-8

Welby Community School

Global Primary Academy

Adventure Elementary

My chi ld attended a private school outside of Mapleton Public
Schools

My chi ld attended a public school outside of Mapleton Public
Schools

My chi ld did not attend pre-Kindergarten school last year
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Dos quintas partes de los padres/tutores tienen a sus hijos inscritos 
en almuerzos gratuitos o a precio reducido.

> Aproximadamente dos quintas partes de 
los padres/tutores (41%) tienen a sus hijos 
inscritos en almuerzos gratuitos o a precio 
reducido.

> El 15% de los padres/tutores tienen un hijo 
con un IEP, y el 11% tienen un hijo con un 
ALP.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP22. ¿Participan sus hijos en alguno de los siguientes programas? Marque 
todos los que correspondan.

41%        

15%        

11%        

8%        

34%        

Free or Reduced Lunch or the Meal Benefit Program

Special Education/has an IEP

Gifted and Talented/has an ALP

Prefer not to answer

None of the above



Lead in copy where applicable

| 90 |

SATISFACCIÓN CON LA ESCUELA Y LA EDUCACIÓN
S E C C I Ó N  2 . 6

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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Se pidió a los padres/tutores que respondieran a esta
pregunta para el niño que cumplía años más tarde y 
tuvieron la oportunidad de proporcionar comentarios
para otros niños. Estos comentarios se pueden
encontrar en las tablas de datos adjuntas.
> Aproximadamente cuatro quintas partes de los

padres/tutores (81%) consideran que el estado
físico de los colegios de sus hijos es bueno o muy
bueno.

> Algo más de tres cuartas partes de los
padres/tutores (77%) consideran que la calidad de 
los profesores de sus hijos es buena o muy buena.

> La enseñanza de las habilidades necesarias para 
estar preparado para la fuerza de trabajo y/o la 
universidad después de la graduación fue calificada
como la más baja, con un poco menos de tres
quintas partes de los padres calificando las 
escuelas de sus hijos como buenas o muy buenas
en esta área.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

En general, los padres/tutores califican los colegios de sus hijos 
como buenos o muy buenos.

P23. Por favor, califique los colegios de sus hijos en cada una de las 
siguientes áreas.

52%        

38%        

37%        

36%        

34%        

34%        

32%        

27%        

29%        

39%        

36%        

41%        

42%        

40%        

41%        

31%        

10%        

14%        

17%        

15%        

14%        

17%        

16%        

16%        

4%        

4%        

5%        

5%        

5%        

5%        

5%        

18%        

Physical condition of the school

Quality of teachers

Your child’s safety at school

Overall experience for your child

Quality of education

Overall experience for you as a parent or guardian

Teaching of core academic subjects

Teaching of skills necessary to be prepared for the workforce and/or
college after graduation

Muy bueno Buena Feria Pobre Muy pobre Inseguro
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La calidad de los profesores y la programación educativa fueron los 
factores más importantes a la hora de elegir el programa o la 
escuela de sus hijos.

Se pidió a los padres/tutores que respondieran 
a esta pregunta para el niño que cumplía años 
más tarde y tuvieron la oportunidad de 
proporcionar comentarios para otros niños. 
Estos comentarios se pueden encontrar en las 
tablas de datos adjuntas.
> La mayoría de los padres consideran que la 

calidad de los profesores (82%) y la 
programación educativa (80%) fueron 
factores moderados o importantes a la hora 
de elegir el programa o el colegio de sus 
hijos. 

> Los costes asociados a la escuela fueron el 
factor menos importante, ya que 
aproximadamente un tercio de los 
padres/tutores dijeron que no era un factor.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP25. ¿Fue alguno de los siguientes factores un factor a la hora de elegir el
programa/escuela actual de sus hijos?

51%        

50%        

49%        

35%        

34%        

32%        

30%        

25%        

20%        

31%        

30%        

26%        

33%        

24%        

17%        

30%        

36%        

22%        

4%        

4%        

7%        

9%        

6%        

9%        

11%        

12%        

11%        

8%        

6%        

13%        

13%        

25%        

34%        

21%        

16%        

32%        

7%        

10%        

4%        

11%        

10%        

8%        

8%        

12%        

14%        

Quality of teachers

Quality of educational programming

Location of school

Resources available to the school/program

Ability to meet special requirements for my child

Transportation to and from school

Physical qualities of the building

Parental involvement policies and culture

Costs associated with the school

Factor importante Factor moderado Factor menor No es un factor Inseguro



| 93 |

Se pidió a los padres/tutores que respondieran 
a esta pregunta para el niño que cumplía años 
más tarde y tuvieron la oportunidad de 
proporcionar comentarios para otros niños. 
Estos comentarios se pueden encontrar en las 
tablas de datos adjuntas.
> Cuatro quintas partes de los padres/tutores 

(80%) están algo o muy de acuerdo en que 
están bien informados de lo que ocurre en 
las escuelas de sus hijos.

> Tres cuartas partes de los padres/tutores 
(75%) están algo o muy de acuerdo en que 
los colegios de sus hijos valoran su opinión.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

La mayoría de los padres/tutores se sienten bien informados de lo 
que ocurre en las escuelas de sus hijos.

P27. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

37%        

43%        

38%        

37%        

9%        

9%        

6%        

9%        

9%        My child’s school values my opinion

I feel well informed of what is going on in my child’s school

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Cuatro quintas partes de los padres/tutores están satisfechos con la 
forma en que Mapleton atiende a sus hijos.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP29. ¿Qué tan satisfecho está usted con la forma en que las Escuelas 
Públicas de Mapleton atienden a su hijo?

44%         36%         6%         8%         4%        

Muy satisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Algo insatisfecho Muy insatisfecho Inseguro

Se pidió a los padres/tutores que respondieran 
a esta pregunta para el niño que cumplía años 
más tarde y tuvieron la oportunidad de 
proporcionar comentarios para otros niños. 
Estos comentarios se pueden encontrar en las 
tablas de datos adjuntas.
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NECESIDADES ESPECIALES
S E C C I Ó N  2 . 7

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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Entre los padres/tutores con un hijo con un IEP, la mayoría entiende 
el IEP de su hijo.

P31. [Si el niño tiene un IEP] ¿Comprende el IEP (plan de educación
individual) de su hijo?

93%         4%        

Sí No Mi hijo no tiene un IEP No he oído hablar de esto antes
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La mayoría de los padres/tutores con un niño con un IEP 
desempeñaron un papel en el desarrollo del IEP.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP32. [Si el niño tiene un IEP y los padres/tutores lo entienden] ¿Ha 
participado usted en la elaboración del IEP de su hijo?

72%         20%         5%        3%        

Sí, defini tivamente Sí, un poco Sí, un poco No, en absoluto
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Más de cuatro quintas partes de los padres/tutores de un niño con 
un IEP están satisfechos con los progresos que ha hecho su hijo en 
su IEP. 

P33. [Si el niño tiene un IEP y los padres/tutores lo entienden] ¿En qué 
medida está usted satisfecho con el progreso de su hijo en su IEP?

56%         28%         4%        3%        5%        4%        

Muy satisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Algo insatisfecho Muy insatisfecho Sin opinión
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Más de tres cuartas partes de los padres/tutores no han gastado 
dinero de su bolsillo en servicios educativos adicionales para sus 
hijos.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
P34. ¿Ha gastado dinero de su bolsillo en servicios educativos adicionales
para su(s) hijo(s), más allá de los servicios que recibe en las Escuelas Públicas
de Mapleton?

10%        

10%        

6%        

78%        

Tutoring

Counseling

Other

None of the above
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MEJORAS EN EL DISTRITO
S E C C I Ó N  2 . 8

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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Se pidió a los padres/tutores que escribieran 
qué cosa cambiarían de Mapleton para servir 
mejor a sus hijos. Las respuestas han sido 
codificadas, y la lista completa de respuestas se 
puede encontrar en las tablas de datos 
adjuntas.
> Aunque las respuestas son muy variadas, la 

mejora de los planes de estudio y de los 
programas fue una respuesta común, ya que 
algo menos de una cuarta parte de los 
padres/tutores (23%) considera que este 
cambio es necesario para atender mejor a 
sus hijos.

> Algo menos de una quinta parte de los 
padres/tutores consideran que no es 
necesario ningún cambio.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores

Casi una cuarta parte de los padres/tutores darían prioridad a las 
mejoras del plan de estudios y/o del programa como medio para 
atender mejor a sus hijos. 

P35. Si pudiera cambiar una cosa de las Escuelas Públicas de Mapleton para 
servir mejor a su(s) hijo(s), ¿qué sería?

23%        

11%        

10%        

9%        

7%        

6%        

5%        

2%        

0%        

17%        

16%        

Curriculum/program improvements

Improved parent communication/involvement

Improvements for teachers (retention, better pay, more training,
etc .)

Increased safety

More attention/one-on-one time with students

Smaller class sizes

More counselors/focus on mental health

Improved transportation

Improved technology

Nothing/no changes needed

Other
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DATOS DEMOGRÁFICOS DE LA ENCUESTA DE 
PADRES/TUTORES

S E C C I Ó N  2 . 9

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutores
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Representación de los resultados y ponderación estadística

Dado que ciertas subpoblaciones pueden tener más 
probabilidades que otras de responder a una encuesta, los 
resultados de la misma pueden estar sesgados aunque todos 
tengan las mismas oportunidades de participar.
Para ajustar esto y mejorar la precisión de la encuesta, 
podemos examinar las poblaciones que están 
sobrerrepresentadas o infrarrepresentadas, y podemos 
ponderar estadísticamente las respuestas para asegurarnos de 
que la muestra de la encuesta es representativa de la 
población general de padres/tutores. 

En este caso, la muestra de la encuesta difería un poco de las 
expectativas en cuanto al número de padres que respondían 
por cada niño y al número total de niños. Por lo tanto, los 
datos se ponderaron en función del número de padres/tutores 
que respondieron por niño y del número total de niños para 
garantizar que la muestra se ajustara a las características del 
distrito en esas áreas. Las ponderaciones oscilaron entre 0,44 y 
1,15.
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Los padres/tutores que participaron en la encuesta tienen hijos en 
una gran variedad de escuelas.

P18. De la siguiente lista, seleccione la(s) escuela(s) a la(s) que sus hijos
asisten con mayor frecuencia.

13%        
12%        

11%        
11%        

10%        
9%        

7%        
6%        

6%        
6%        

5%        
5%        

5%        
5%        

3%        
3%        

3%        
2%        

0%        

Explore PK-8

York International

Trailside Academy

Academy High School

MESA

Clayton Partnership School

Mapleton Early College HS

Achieve Academy

Monterey Community School

Meadow Community School

Mapleton Online

Global Intermediate Academy

Global Leadership Academy

Adventure Elementary

BPCCA

Welby Community School

Global Primary Academy

North Valley School for Young Adults

SRRC
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Más de tres cuartas partes de los padres/tutores que participaron 
en la encuesta tienen hijos en edad preescolar.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP19. Marque el(los) grado(s) del(los) niño(s) que está(n) matriculado(s) en las 
Escuelas Públicas de Mapleton.

78%        

45%        

45%        

PreK-5th

6th-8th

9th-12th

Los totales suman más del 100% porque muchos 
padres/tutores tenían más de un hijo.
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Aproximadamente la mitad de los padres/tutores que participaron 
en la encuesta tienen unos ingresos familiares anuales de 0 a 
49.999 dólares.

P36. ¿Cuáles fueron los ingresos totales de su hogar durante los últimos 12 
meses?

47%        

34%        

12%        

6%        

2%        

$0 to $49,999

$50,000 to $99,999

$100,000 to $149,999

$150,000 to $199,999

$200,000 or more
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Los niveles de educación de los padres/tutores que participaron en 
la encuesta son muy variados.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP37. ¿Cuál es el grado o nivel de estudios más alto que ha completado?

16%        

24%        

25%        

10%        

14%        

12%        

12th grade or less (no diploma)

High school diploma or GED
equivalency

Some college, no degree

Associate degree

Bachelor’s degree

Graduate or professional degree

Aproximadamente uno de cada cuatro 
padres/tutores tiene un título de cuatro años, 
mientras que uno de cada seis no tiene un 
diploma de secundaria. Aproximadamente la 
mitad terminó la escuela secundaria pero no 
obtuvo un título universitario.
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Aproximadamente cuatro quintas partes de los padres/tutores no 
han trabajado nunca para un distrito escolar K-12.

P38. ¿Ha trabajado alguna vez en un distrito escolar K-12? Marque todo lo 
que corresponda.

4%        

3%        

5%        

6%        

82%        

Yes, at Mapleton Public Schools, and I am a current employee

Yes, at Mapleton Public Schools, but I am not a current employee

Yes, at a different school district and I am a current employee

Yes, at a different school district but I am not a current employee

No, I have never worked at a K-12 school district
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La mayoría de los padres/tutores que participaron en la encuesta 
tienen 40 años o menos.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta para padres/tutoresP39. ¿En qué año nació?

10%         31%         49%         10%        

51 años o más 41-50 31-40 30 años y menos
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La mayoría de los padres/tutores que participaron en la encuesta 
son mujeres.

P40. ¿Es usted...?

13%        

86%        

1%        

Male Female Prefer to self-describe
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Algo menos de dos tercios de los padres/tutores que participaron 
en la encuesta residen dentro de los límites del distrito*.

64% 36%

Residir en el distrito Residir fuera del distrito

*Ver mapa en el apéndice
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EMPLEADOS
S E C C I Ó N  3
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SATISFACCIÓN CON EL TRABA JO
S E C C I Ó N  3 . 1

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
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La mayoría de los empleados están satisfechos con su trabajo.

> La mayoría de los empleados (89%) están 
algo o muy de acuerdo en que saben lo 
que se espera de ellos en el trabajo.

> Cinco de cada seis empleados (84%) están 
algo o muy de acuerdo en que pertenecen 
a su trabajo y creen que las personas con 
las que trabajan cooperan como un equipo.

> La sensación de poder hacer lo que mejor 
saben hacer cada día fue la más baja entre 
los atributos del trabajo que se evaluaron, 
aunque el 71% de los empleados estaban 
algo o muy de acuerdo con este 
sentimiento.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP1. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

59%        

54%        

52%        

43%        

43%        

39%        

36%        

30%        

30%        

32%        

38%        

35%        

39%        

35%        

8%        

10%        

11%        

12%        

15%        

12%        

22%        

5%        

5%        

6%        

6%        

8%        

7%        

I know what is expected of me at work

I feel like I belong at my job

The people I work with cooperate as a team

There is someone at work who encourages my professional
development

I work with people who listen if I  have ideas about doing things
better

I receive recognition or praise for good work

I have the opportunity to do what I do best every day

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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> El personal con licencia está 
mayoritariamente de acuerdo en que sabe lo 
que se espera de él en el trabajo (87%), cree 
que aquellos con los que trabaja cooperan 
como equipo (83%) y siente que pertenece a 
su trabajo (82%). 

> Sin embargo, el personal con licencia tiene 
menos probabilidades de sentir que tiene la 
oportunidad de hacer lo que mejor sabe 
hacer cada día (62%), en comparación con el 
personal clasificado (81%) y administrativo 
(89%). 

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleados

Aunque en general está satisfecho, el personal con licencia se siente 
menos capacitado para hacer lo que mejor sabe hacer cada día.

P1. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

87%

83%

82%

81%

76%

76%

62%

94%

85%

86%

79%

81%

81%

81%

90%

87%

87%

86%

82%

81%

89%

I know what is expected of me at work

The people I work with cooperate as a team

I feel like I belong at my job

There is someone at work who encourages my professional
development

I receive recognition or praise for good work

I work with people who listen if I  have ideas about doing things better

I have the opportunity to do what I do best every day

% Algo o muy de acuerdo

Con licencia Clasificado
Administración

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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Tres quintas partes de los empleados están satisfechos con su 
progreso profesional en los últimos 12 meses.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP2. ¿En qué medida está usted satisfecho con el progreso de su carrera en
los últimos 12 meses?

30%         30%         17%         15%         7%        

Extremadamente satisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Algo insatisfecho Extremadamente insatisfecho Inseguro

> Tres quintas partes de los empleados (60%) 
están algo o muy satisfechos con su 
progreso profesional en los últimos doce 
meses. Sin embargo, algo menos de una 
cuarta parte de los empleados (22%) están 
algo o muy insatisfechos.
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> Mientras que el personal administrativo y el 
clasificado (76% y 68% respectivamente) 
están en general algo o muy contentos con 
su progreso profesional en los últimos doce 
meses, el personal con licencia es menos 
probable que se sienta así. 

> Algo más de la mitad del personal con 
licencia (52%) afirma estar algo o muy 
satisfecho con su progreso profesional.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleados

El personal con licencia es el grupo menos satisfecho con su 
progreso profesional en los últimos 12 meses.

P2. ¿En qué medida está usted satisfecho con el progreso de su carrera en 
los últimos 12 meses?

52%

68%

76%

Licensed

Classified

Admin

% de personas algo o muy satisfechas

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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SATISFACCIÓN CON LA ESCUELA Y EL DISTRITO
S E C C I Ó N  3 . 2

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
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La mayoría de los empleados consideran que su supervisor es 
accesible y escucha sus preocupaciones.

> La mayoría de los empleados están algo o 
muy de acuerdo en que su supervisor es 
accesible (85%), escucha sus 
preocupaciones (83%) y les apoya (82%).

> Los empleados consideran que su 
supervisor actúa sobre su preocupación en 
un porcentaje ligeramente inferior, con un 
72% de empleados que están algo o muy 
de acuerdo con esto.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP3. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?

60%        

58%        

56%        

45%        

23%        

27%        

26%        

27%        

10%        

7%        

9%        

16%        

6%        

7%        

7%        

11%        

My supervisor listens to my concerns

My supervisor is accessible

I feel supported by my supervisor

My supervisor acts on my concerns

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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> El personal con licencia es menos propenso 
que otros grupos a estar de acuerdo con 
que su supervisor actúe sobre sus 
preocupaciones, con algo menos de dos 
tercios del personal con licencia (65%) de 
acuerdo con esto. El personal administrativo 
es más propenso a pensar así, con un 92% 
de acuerdo con este sentimiento.

> El personal con licencia también está menos 
de acuerdo en que su supervisor escucha 
sus preocupaciones. Mientras que algo más 
de tres cuartas partes del personal con 
licencia (78%) se sienten así, el 88% del 
personal clasificado y el 92% del personal 
administrativo opinan lo mismo.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleados

El personal con licencia es menos propenso que otros grupos a 
sentir que su supervisor les escucha y actúa sobre sus 
preocupaciones. 

P3. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?

90%

91%

92%

92%

88%

83%

88%

77%

83%

80%

78%

65%

My supervisor is accessible

I feel supported by my supervisor

My supervisor listens to my concerns

My supervisor acts on my concerns

% algo o muy de acuerdo

Con licencia Clasificado Administración

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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Algo menos de tres cuartas partes de los empleados consideran 
que hay más colaboración que competencia entre sus compañeros 
de trabajo.

> Aproximadamente tres cuartas partes de 
los empleados (74%) consideran que hay 
más colaboración entre sus compañeros 
de trabajo que competencia.

> Sin embargo, en el distrito en general, 
algo más de un tercio de los empleados 
(34%) considera que hay más 
colaboración. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP4. ¿Diría que hay más colaboración o más competencia...?

47%        

14%        

27%        

20%        

11%        

22%        

7%        

14%         9%        

5%        

22%        

Among your coworkers

In the district overall

Mucha más colaboración Algo más de colaboración

Colaboración y competencia a partes iguales Algo más de competencia

Mucha más competencia Inseguro
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> Más de cuatro quintas partes de los
empleados (84%) están algo o muy
de acuerdo en que están orgullosos
de trabajar para su escuela o 
departamento, y algo más de tres
cuartas partes (76%) están orgullosos
de trabajar para las Escuelas Públicas
de Mapleton.

> Sin embargo, a pesar de estos altos 
índices de orgullo, la moral es 
considerablemente menor, ya que 
poco más de la mitad de los
empleados (51%) está de acuerdo en
que su moral es alta, y menos de un 
tercio de los empleados (30%) está de 
acuerdo en que la moral de sus 
compañeros es alta.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Aunque el sentimiento de orgullo es alto, la moral es 
considerablemente más baja.

5. ¿En qué medida estás de acuerdo o en desacuerdo con lo siguiente? 

8%        

15%        

16%        

19%        

19%        

19%        

23%        

24%        

25%        

26%        

35%        

40%        

51%        

22%        

30%        

28%        

33%        

30%        

35%        

37%        

27%        

41%        

36%        

34%        

36%        

33%        

30%        

28%        

22%        

26%        

24%        

24%        

26%        

25%        

17%        

19%        

17%        

12%        

8%        

36%        

20%        

27%        

18%        

18%        

9%        

12%        

22%        

8%        

18%        

13%        

6%        

5%        

7%        

6%        

7%        

12%        

8%        

The morale among my Mapleton Public Schools coworkers is high

The communication between the district and employees supports student
achievement

Mapleton Public Schools listens to employees’ concerns

The climate and culture in Mapleton Public Schools make for a positive work
environment

The communication between the district and the schools supports student
achievement

I believe Mapleton Public Schools has a  good public image

Mapleton Public Schools keeps employees informed of changes

My morale is high

I believe my school or department has a good public image

I feel valued as an employee

The climate and culture in my school or department make for a positive work
environment

I am proud to work for Mapleton Public Schools

I am proud to work for my school or department

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro No se aplica
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El personal clasificado tiene más probabilidades de sentir que la 
moral es alta entre ellos mismos y sus compañeros de trabajo.

> El 71% del personal clasificado y el 64% del 
personal administrativo opinan lo mismo, 
mucho más que el 34% del personal con 
licencia.

> Curiosamente, los empleados de todos los 
grupos son más propensos a decir que su 
propia moral es alta que a decir que la de 
sus compañeros es alta.  Esto es un 
indicador de que quizás los sentimientos 
negativos se hablan o se escuchan más 
ampliamente que los positivos.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleados5. ¿En qué medida estás de acuerdo o en desacuerdo con lo siguiente? 

51%

34%

14%

74%

71%

52%

71%

64%

41%

I feel valued as an employee

My morale is high

The morale among my Mapleton Public Schools coworkers is high

% muy o algo de acuerdo

Con licencia Clasificado Administración

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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> Los empleados confían más en el personal 
del distrito (el 44% confía completamente o 
mucho) que en el gabinete del distrito (32%) 
o en el consejo escolar (32%).  
Aproximadamente un tercio dice que confía 
en el gabinete y en el consejo escolar "en 
absoluto" o "un poco".

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

El sentimiento de confianza hacia los responsables de los distritos 
está dividido.

P6. ¿En qué medida confía actualmente en...?

13%        

14%        

12%        

19%        

18%        

32%        

22%        

23%        

26%        

16%        

18%        

15%        

11%        

16%        

5%        

18%        

12%        

9%        

The district school board

The district cabinet (superintendent and cabinet officers)

The district staff

Confía plenamente Confía mucho Confía un poco Confía un poco No confiar en absoluto Inseguro
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El sentimiento de confianza de los responsables de los distritos 
varía notablemente en función de la clasificación laboral.

> Un tercio del personal con licencia confía 
completamente o mucho en el personal del 
distrito, mientras que más de la mitad del 
personal clasificado (54%) y algo menos de 
las tres cuartas partes del personal 
administrativo (73%) opinan lo mismo.

> La confianza es considerablemente menor 
entre el personal con licencia para el 
gabinete y el consejo escolar, con un 17% 
que confía completamente o mucho en el 
gabinete, y un 16% que confía 
completamente o mucho en el consejo 
escolar.  Por el contrario, aproximadamente 
la mitad del personal clasificado y 
administrativo declara confiar mucho o 
totalmente.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleadosP6. ¿En qué medida confía actualmente en...?

66%

60%

73%

47%

45%

54%

16%

17%

33%

The district school board

The district cabinet (superintendent and cabinet officers)

The district staff

% confía completamente o confía mucho

Con licencia Clasificado Administración

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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Se preguntó a los empleados que confían algo o 
menos en los empleados del distrito qué acción creen
que aumentaría más la confianza. Las respuestas a 
esta pregunta se codificaron, y la lista completa de 
respuestas se encuentra en las tablas de datos
adjuntas.
> Algo más de un tercio de los empleados (35%) 

cree que una comunicación más transparente es lo 
que más aumentaría la confianza, y algo más de 
una cuarta parte (26%) cree que escuchar las 
preocupaciones de los empleados aumentaría la 
confianza.

> Otras respuestas comunes fueron una mayor 
visibilidad del personal de los distritos en las 
escuelas (incluyendo el trabajo en las aulas) y más
empatía y confianza hacia los empleados.

Hay que tener en cuenta que esta pregunta sólo se hizo a los que no 
declararon un alto nivel de confianza, por lo que puede no reflejar las 
opiniones de toda la población de empleados.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

La sugerencia más común para aumentar la confianza a nivel de 
distrito es una comunicación más transparente.

P7. [Si la confianza es algo o menos] ¿Qué acción cree que aumentaría más
la confianza?

35%

26%

13%

13%

10%

9%

7%

4%

4%

9%

Better/more transparent communication

Listen to teachers/staff/community concerns

District employees working in schools/greater visibility

More empathy/support/trust

Follow through on communications/feedback

Transparent hiring practices

Involve teachers in decision-making process

Provide adequate resources

Focus on diversity/equity

Other
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APOYO AL DISTRITO
S E C C I Ó N  3 . 3

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
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Pocos profesores sienten que tienen un control total sobre cómo o 
qué están enseñando.

A todos los empleados se les preguntó el 
grado de control que creen tener sobre su 
desarrollo profesional, pero sólo a los 
profesores se les preguntó por el control sobre 
cómo y qué enseñan.
> Entre los profesores, la sensación de control 

total sobre lo que enseñan es baja, menos 
del 10%. Sin embargo, la mayoría de los 
profesores sienten que tienen al menos 
algún control sobre cómo están enseñando 
(82%), y dos tercios sienten que tienen 
mucho o algún control (72%) sobre lo que 
están enseñando. 

> Mientras que pocos empleados sienten que 
tienen un control total sobre el desarrollo 
de su carrera, tres cuartas partes sienten 
que tienen al menos cierto control.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP8. ¿Cuánto control tiene sobre...?

14%        

12%        

6%        

32%        

43%        

31%        

31%        

27%        

35%        

12%        

14%        

19%        

9%        

8%        

Your career development

How you are teaching (teachers only)

What you are teaching (teachers only)

Control total Mucho control Un poco de control Un poco de control No hay control Inseguro
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Poco más de una cuarta parte de los empleados considera que el 
desarrollo profesional del que disponen satisface sus necesidades 
en su mayor parte o en su totalidad.

P9. ¿En qué medida el desarrollo profesional del que dispone satisface sus 
necesidades?

8%         20%         23%         23%         14%         9%         4%        

Satisface completamente mis necesidades Satisface la mayoría de mis necesidades

Satisface un poco mis necesidades Satisface un poco mis necesidades

No satisface en absoluto mis necesidades No tengo acceso al  desarrollo profesional en mi puesto

Inseguro

> Algo más de una cuarta parte de los 
empleados (28%) considera que el desarrollo 
profesional disponible satisface sus 
necesidades en su mayor parte o en su 
totalidad.

> Algo menos de la mitad de los empleados 
(46%) considera que el desarrollo profesional 
disponible satisface sus necesidades algo o 
un poco.
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Las necesidades únicas de los estudiantes y su capacidad para 
rendir al nivel de su grado son retos entre los empleados.

> En general, los empleados consideran que 
los factores enumerados han dificultado su 
trabajo a lo largo del tiempo.

> Sin embargo, algunos de los factores 
enumerados se han convertido en un reto 
más común, siendo las necesidades únicas 
de los estudiantes (62%) y la capacidad de 
los estudiantes para rendir al nivel de su 
grado (57%) problemas notables.

> Las expectativas de la administración del 
distrito fue otro de los retos más notables 
señalados por los empleados, ya que el 
55% cree que esto ha dificultado su trabajo.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP10. ¿Alguno de los siguientes factores ha facilitado o dificultado su trabajo 
desde que empezó a trabajar en el distrito?

4%        

5%        

5%        

6%        

7%        

7%        

8%        

9%        

5%        

5%        

9%        

6%        

8%        

10%        

12%        

11%        

21%        

14%        

14%        

39%        

38%        

27%        

18%        

35%        

45%        

14%        

20%        

30%        

20%        

22%        

24%        

31%        

17%        

18%        

25%        

37%        

32%        

12%        

9%        

21%        

24%        

10%        

8%        

23%        

4%        

4%        

13%        

6%        

7%        

6%        

4%        

18%        

12%        

11%        

6%        

8%        

15%        

5%        

4%        

Students' ability to perform at grade level

Unique needs of students

Expectations of parents

Colorado state law

Administrative duties associated with my job

Expectations of district administration

Academic standards

Evaluation requirements for my job

Resources available to me

Mucho más fácil Un poco más fácil Sin impacto Un poco más difí cil Mucho más difíc il Inseguro No se aplica
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> Algo menos de tres cuartas partes de los
empleados (72%) están algo o muy de acuerdo en
que el sistema de retribución del distrito es justo.

> Dos tercios de los empleados (66%) están algo o 
muy de acuerdo en que el sistema salarial atrae a 
empleados de calidad. Sin embargo, un número
ligeramente inferior de empleados (58%) considera
que el sistema salarial retiene a los empleados de 
calidad.

> Aunque el proceso de evaluación del distrito se 
considera en general favorable (el 74% de los
empleados considera que proporciona una
retroalimentación justa), todavía hay un notable 
margen de mejora. Alrededor de un tercio de los
empleados (31%) no considera útiles los
comentarios que se hacen durante las 
evaluaciones.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

En general, los empleados tienen una opinión favorable sobre el 
sistema de retribución y el proceso de evaluación del distrito.

P11. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

19%        

20%        

28%        

28%        

33%        

39%        

40%        

46%        

38%        

39%        

21%        

20%        

10%        

16%        

13%        

12%        

11%        

6%        

8%        

9%        

9%        

9%        

10%        

9%        

7%        

The district pay system retains quality employees to my department
or school

The district’s evaluation process provides me with feedback that is 
useful

The district’s evaluation process provides me with feedback that is 
fair

The district pay system attracts quality employees to my department
or school

The district pay system is fair within my department or school

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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El personal con licencia es más probable que considere que el 
sistema de remuneración del distrito es justo, pero menos probable 
que considere que retiene a los empleados de calidad.

> Algo más de tres cuartas partes del 
personal con licencia (78%) están algo o 
muy de acuerdo en que el sistema de 
remuneración del distrito es justo y son 
más propensos a opinar así que el personal 
clasificado (64%). 

> A pesar de estar de acuerdo en general con 
que el sistema de remuneración es justo, el 
personal con licencia está menos de 
acuerdo en que retiene a los empleados de 
calidad, ya que la mitad del personal con 
licencia (50%) opina lo mismo.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleados

P11. ¿En qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con lo 
siguiente?

78%

75%

67%

55%

50%

64%

71%

64%

69%

66%

72%

78%

79%

56%

74%

The district pay system is fair within my department or school

The district’s evaluation process provides me with feedback that is 
fair

The district pay system attracts quality employees to my department
or school

The district’s evaluation process provides me with feedback that is 
useful

The district pay system retains quality employees to my department
or school

% algo o muy de acuerdo

Con licencia Clasificado Administración

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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> Aproximadamente dos tercios de los 
empleados (65%) contratados en los últimos 
5 años consideran que su experiencia de 
incorporación fue muy o algo positiva.

> Otra cuarta parte de los empleados (22%) 
contratados en los últimos cinco años tiene 
una opinión neutra de su experiencia de 
incorporación, pues considera que no fue ni 
positiva ni negativa.

> Aproximadamente uno de cada ocho 
empleados tuvo una experiencia negativa 
(13%).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Cerca de dos tercios de los empleados contratados en los últimos 
cinco años consideran que su experiencia de incorporación fue 
positiva.

P12. [Si fue contratado en los últimos 5 años] ¿Qué tan positiva o negativa
cree que fue su experiencia de incorporación a las Escuelas Públicas de 
Mapleton?

39%         26%         22%         11%        

Muy positivo Algo positivo Ni positivo ni negativo Algo negativo Muy negativo
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Los empleados que consideraron que su experiencia de 
incorporación fue positiva citaron comúnmente la ayuda y la 
acogida del personal como la razón.

Se preguntó a los empleados contratados en los últimos 
cinco años por qué su experiencia de incorporación era 
positiva, neutra o negativa, en función de su respuesta a 
la pregunta anterior. Debido al número relativamente 
pequeño de respuestas, se muestran aquí los 
sentimientos generales en lugar de los porcentajes. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
P13. [Si fue contratado en los últimos cinco años y su experiencia de 
incorporación fue positiva/neutral/negativa] ¿Por qué su experiencia de 
incorporación fue [positiva/ni positiva ni negativa/negativa]?

Entre los que consideraron que su experiencia de 
incorporación fue positiva, la mayoría opinó que se 
debió a un personal servicial y acogedor, y a una 
información clara y útil.

Entre los que consideraron que su experiencia de 
incorporación fue neutra, la mayoría opinó que la 
información y la formación proporcionadas podrían 
haberse mejorado.

Entre los que consideraron que su experiencia de 
incorporación fue negativa, la mayoría opinó que 
no se les proporcionó suficiente información y que 
querían más apoyo.
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> Más de cuatro quintas partes de los 
empleados (84%) se sienten completamente 
o algo respetados, mientras que sólo el 7% 
de los empleados se siente irrespetado por 
sus compañeros. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

El número de empleados que se sienten respetados por sus 
compañeros es doce veces mayor que el de los que no se sienten 
respetados.

P14. ¿En qué medida te sientes respetado o irrespetado por tus compañeros 
de trabajo?

48%         36%         9%         6%        

Completamente respetado Algo respetado Ni se respeta ni se falta al respeto

Un poco de falta de respeto Se le falta completamente el respeto
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APOYO A LOS ESTUDIANTES
S E C C I Ó N  3 . 4

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
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> Menos de una cuarta parte de los 
empleados (23%) considera que Mapleton es 
bueno o muy bueno en la atención a los 
estudiantes identificados como 
superdotados y con talento. De todas las 
subcategorías de estudiantes, los empleados 
calificaron a Mapleton como la que menos 
atiende a los identificados como 
superdotados y con talento.

> Menos de la mitad de los empleados (45%) 
considera que Mapleton es bueno o muy 
bueno en la atención a los estudiantes de 
familias con bajos ingresos.

> Alrededor de dos quintas partes de los 
empleados (41%) consideran que Mapleton 
es bueno o muy bueno para atender a todos 
los estudiantes. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Los estudiantes identificados como superdotados y con talento son 
percibidos como los estudiantes más desatendidos en Mapleton.

P15. ¿Cómo calificaría a las Escuelas Públicas de Mapleton en cuanto a la 
atención de las siguientes categorías de estudiantes?

14%        

13%        

15%        

11%        

12%        

8%        

10%        

31%        

26%        

20%        

22%        

18%        

15%        

31%        

26%        

25%        

27%        

22%        

21%        

21%        

33%        

10%        

14%        

18%        

9%        

20%        

21%        

14%        

12%        

10%        

4%        

14%        

15%        

6%        

16%        

11%        

10%        

31%        

15%        

21%        

5%        

Students with fami lies with low income

Students identified as English Language Learners

Students receiving  special education services

Students who are homeless

Students with mental health needs

Students identified as gifted and talented

All students

Muy bueno Buena Feria Pobre Muy pobre Inseguro
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Las categorías de empleados tienen opiniones diferentes sobre
cómo las Escuelas Públicas de Mapleton están sirviendo a los
estudiantes.

> El personal clasificado y con licencia tiene
opiniones muy diferentes sobre lo bien que 
las Escuelas Públicas de Mapleton están
atendiendo a muchas categorías de 
estudiantes, aunque sus clasificaciones
relativas son similares. Todos los grupos
creen que los estudiantes superdotados y 
con talento son los peor atendidos.

Escuelas Públicas de Mapleton:
Encuesta a los empleados

P15. ¿Cómo calificaría a las Escuelas Públicas de Mapleton en cuanto a la 
atención de las siguientes categorías de estudiantes?

34%

45%

33%

27%

23%

19%

13%

53%

44%

47%

42%

51%

44%

36%

39%

45%

37%

42%

40%

40%

26%

All students

Students from families with low income

Students identified as English Language Learners

Students who are homeless

Students receiving  special education services

Students with mental health needs

Students identified as gifted and talented

% bueno o muy bueno

Con licencia Clasificado Administración

Los porcentajes dentro de un recuadro azul 
indican diferencias estadísticamente significativas 

con un nivel de confianza del 95%. 
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> Más de la mitad de los profesores (56%) 
consideran que no han recibido suficiente 
formación para utilizar los materiales 
didácticos existentes.

> Algo más de tres quintas partes de los 
profesores (61%) consideran que los 
materiales didácticos disponibles no son 
suficientes para apoyar a la población de 
estudiantes de Mapleton.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Menos de la mitad de los profesores consideran que han recibido 
suficiente formación para utilizar el material didáctico existente.

P16. [Sólo para profesores] ¿En qué medida está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con lo siguiente?

9%

29%

30%

27%

25%

34%

31%

6%

6%

The available instructional materials are sufficient to support the
population of students that you serve, including English Language

Learners (ELL students)

I have received sufficient training to use the instructional materials in
place

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Inseguro
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Aproximadamente la mitad de los profesores (49%) 
desearía que el distrito adquiriera más material 
didáctico para apoyar a los estudiantes.
> Si los profesores decían que había materiales

adicionales que les gustaría que el distrito
adquiriera, se les hacía una pregunta de 
seguimiento para que describieran los materiales. 
Las respuestas se han codificado, y la lista completa
de respuestas se puede encontrar en las tablas de 
datos adjuntas.

> Más de la mitad de los profesores (52%) que 
quieren que el distrito adquiera materiales
adicionales desearían materiales de apoyo a los
estudiantes de ELL, incluyendo materiales en otros
idiomas y personal bilingüe adicional.

> Los materiales de alfabetización (es decir, escritura, 
ortografía y gramática) fueron solicitados por una
quinta parte de los profesores (19%).

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Los materiales de apoyo a los estudiantes de ELL son los materiales
didácticos adicionales más deseados.

P18. [En caso afirmativo, describa esos materiales.

52%

19%

9%

9%

6%

5%

5%

5%

1%

7%

ELL/Other language materials/bilingual staff

Literacy materials (writing, spelling, grammar)

Science and math mater ials

Comprehensive and consistent curriculum across distr ict

Culturally responsive materials

Social emotional learning materials

Improved technology

Training on existing materials

More staff

Other

Material didáctico adicional deseado por los profesores
n = 84
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Alrededor de un tercio de los empleados apoyan el concepto y la 
aplicación de las revisiones de datos del equipo de instrucción 
impulsado por datos.

P20. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor su percepción de 
las revisiones semanales de datos por parte del equipo de instrucción?

32%         28%         8%         7%         26%        

Apoyo el concepto Y la aplicación Apoyo el concepto PERO NO la implementación
NO apoyo el concepto No entiendo el concepto
No he oído hablar de esto

En general, el concepto cuenta con un amplio apoyo, mientras que la oposición se centra más en la aplicación.
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MEJORAS EN LOS PUESTOS DE TRABA JO Y EN 
LOS DISTRITOS

S E C C I Ó N  3 . 5

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
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La mayoría de los empleados considera que cualquier financiación 
estatal adicional debería utilizarse para atraer y retener personal de 
calidad.

> Algo más de dos quintas partes de los 
empleados (43%) consideran que la 
principal prioridad para la financiación 
estatal adicional debería ser atraer y retener 
al personal de calidad, y una cuarta parte 
piensa que debería ser la segunda 
prioridad.

> Algo menos de una quinta parte de los 
empleados (17%) considera que la mejora 
de la seguridad en todos los centros 
escolares debería ser la principal prioridad 
para la financiación estatal adicional.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
P19. Si el distrito recibe fondos adicionales del Estado, ¿en qué tres cosas, 
por orden de prioridad, deberían gastarse esos fondos para mejorar al 
máximo el distrito?

43%        

17%        

9%        

8%        

7%        

4%        

12%        

25%        

20%        

15%        

10%        

18%        

8%        

5%        

16%        

18%        

20%        

10%        

14%        

6%        

15%        

Attracting and retaining quality staff

Improving security at every school in the district

Providing better technology to students to ensure they gain the skills
they need for success in college and the workplace

Renovating, repairing, or replacing the Achieve K-8 building

More access to Early Childhood programs for our community

Renovating, repairing, or replacing the Meadow K-8 building

Other

Primera prioridad Segunda prioridad Tercera prior idad
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Aproximadamente un tercio de los empleados cree que un mayor 
apoyo, recursos y tiempo les haría más felices con su trabajo.

Se ha preguntado a los empleados qué es lo 
primero que les haría más felices con su 
trabajo. Las respuestas se han codificado, y la 
lista completa de respuestas puede 
encontrarse en las tablas de datos adjuntas.
> Alrededor de un tercio de los empleados 

(32%) indicó que un mayor apoyo, recursos 
y tiempo les haría más felices, y fue la 
respuesta más común. Una respuesta 
común en esta categoría incluía más 
tiempo de planificación y menos reuniones.

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleadosP21. ¿Qué es lo primero que le haría más feliz con su trabajo?

32%        

18%        

17%        

12%        

10%        

7%        

7%        

5%        

4%        

1%        

1%        

12%        

More support/resources/time

Better student outcomes

Improved culture

More teachers/paras/staff

Better pay/benefits

Improved communication

Mental health professionals in schools

Nothing/don't know

Smaller class sizes

Better school security

Better work/life balance

Other
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Se preguntó a los empleados qué cosa 
mejoraría el distrito. Las respuestas se han 
codificado, y la lista completa de respuestas se 
puede encontrar en las tablas de datos 
adjuntas.
> Aunque las respuestas de los empleados 

sobre lo que mejoraría el distrito fueron 
variadas, valorar y apoyar más al personal y 
contratar y retener más personal fueron las 
principales respuestas.

> Otras respuestas comunes fueron centrarse 
en el éxito de los estudiantes (incluyendo un 
mejor plan de estudios, más recursos para 
los estudiantes, programas extraescolares, 
etc.), y más comunicación y colaboración. 

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Los empleados tenían opiniones variadas sobre qué cosa mejoraría 
el distrito escolar.

P22. ¿Qué es lo que podría mejorar el distrito?

18%        

18%        

17%        

16%        

14%        

6%        

5%        

5%        

3%        

3%        

3%        

3%        

6%        

8%        

Valuing and supporting teachers/staff more

Hiring and retaining more teachers/paras/staff

Focus on student success (curriculum, programs, resources, etc.)

Communication and collaboration

Accountabil ity and consistency

District leadership improvements

Better training/PD

Focus on mental health/SEL

Diversity/equity/inc lusion

Smaller class sizes

Better allocation of funds/resources

Parent/family/community engagement

Nothing/don't know

Other
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DATOS DEMOGRÁFICOS DE LA ENCUESTA A LOS 
EMPLEADOS

S E C C I Ó N  1 . 6

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados
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Representación de los resultados y ponderación estadística

Dado que ciertas subpoblaciones pueden tener más 
probabilidades que otras de responder a una encuesta, los 
resultados de la misma pueden estar sesgados aunque todos 
tengan las mismas oportunidades de participar.
Para ajustarlo y mejorar la precisión de la encuesta, podemos 
examinar las poblaciones que están sobrerrepresentadas o 
infrarrepresentadas, y podemos ponderar estadísticamente las 
respuestas para asegurarnos de que la muestra de la encuesta 
es representativa de la población general de empleados. 

En este caso, la muestra de la encuesta difería un poco de las 
expectativas en cuanto a la categoría de trabajo y los años de 
empleo en el distrito. Por lo tanto, los datos se ponderaron en 
función de la categoría de trabajo y los años de empleo para 
garantizar que la muestra coincidiera con las características del 
distrito en esas áreas. Las ponderaciones oscilaron entre 0,74 y 
1,90.
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Tres quintas partes de los empleados que participaron en la 
encuesta son personal con licencia.

59% 30% 11%

Con licencia Clasificado Administración
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Aproximadamente la mitad de los empleados que participaron en la 
encuesta son profesores.

49%

27%

10%

10%

4%

Teacher

Other staff

Leadership

Paraprofessional

PSOC/Mental health staff

Maestro

Otro personal

Liderazgo

Paraprofesional

PSOC/Personal de salud mental
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Algo más de la mitad de los empleados que participaron en la 
encuesta llevan 5 años o menos trabajando en Mapleton.

54%
46% Más de 6 

años0-5 años
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79%

21%

Escuelas Públicas de Mapleton: Encuesta a los empleados

Casi cuatro quintas partes de los empleados que participaron en la 
encuesta son mujeres.

Hombre

Mujer
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APÉNDICE



| 153 |Escuelas Públicas de Mapleton

Metodología de la encuesta

Modo 3 encuestas en línea

Instrumento de la 
encuesta

Corona Insights trabajó con las Escuelas Públicas de Mapleton para establecer los objetivos de la encuesta. 
Corona Insights escribió las preguntas de la encuesta y luego trabajó en colaboración con Mapleton para 
finalizar el instrumento de la encuesta. La encuesta se ofreció en inglés y en español.

Muestra Las Escuelas Públicas de Mapleton proporcionaron listas de contactos, y Corona Insights envió por correo
electrónico invitaciones para participar a todos los estudiantes de secundaria y preparatoria, padres/tutores y 
empleados.

Tiempo de espera Noviembre 2021 - Enero 2022

Total completo Empleados: 388 completos, 44 parciales
Estudiantes: 178 completos, 121 parciales
Padres/tutores: 507 completos, 222 parciales

Análisis Las respuestas individuales de la encuesta se ponderaron para corregir las posibles fuentes de sesgo por falta de 
respuesta, y luego se analizaron y se informaron como porcentajes. Los datos se analizaron por segmentos de la 
población de empleados, estudiantes y padres/tutores (por ejemplo, por categoría de empleo, percepción de la 
calidad de la educación, etc.) y, cuando existían diferencias significativas desde el punto de vista estadístico, se 
incluyeron en el informe. Los resultados se desglosan por segmentos seleccionados en el archivo Excel adicional.
Las respuestas abiertas se codificaron y los comentarios literales se encuentran en los archivos Excel adjuntos.
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Documentos adicionales

Tablas de datos
Junto con el informe se incluyen tres archivos Excel por 
separado. Se incluyen tablas de datos para cada encuesta 
(empleados, estudiantes y padres/tutores), con resultados 
desglosados por segmentos clave por encuesta. También se 
incluyen en estos archivos las respuestas abiertas y los 
comentarios literales.

Instrumentos de encuesta
También se incluyen por separado en el informe copias del 
instrumento de encuesta para empleados, estudiantes y 
padres/tutores.

Escuelas Públicas de Mapleton
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Mapa de los límites del distrito dentro/fuera de él

Escuelas Públicas de Mapleton


